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O k to b er , m esec  p o ža rn e  varn osti

esec oktober je tradicionalno mesec požarne varnosti. 
Naši gasilci so tudi tokrat pokazali visoko stopnjo 
pripravljenosti, organiziranosti, strokovnega znanja, 
kakor tudi opremljenosti. Se posebej je bilo to videti na 

nenapovedani skupni vaji, ki je bila v četrtek, dne 26. oktobra, na 
kateri so sodelovala vsa štiri prostovoljna gasilska društva v naši občini 
in sicer: Šoštanj mesto, Topolšica, Lokovica in Gaberke.

Zupan občine dr. Bogdan Menih je vsem gasilcem naslovil sledeče 
voščilo:

S V 0 Š T 0 V A n i  !
Ob mesecu požarne varnosti Vam iskreno čestitam za vse delovne in 
tekmovalne uspehe, kijih beležite v tem letu.

Se posebej pa se vsem vašim članom zahvaljujem za požrtvovalno 
pomoč, ki ste jo letos nudili našim občanom 15. julija - po neurju in 9. 
avgusta - po katastrofalni poplavi, ki je pustošila po naši občini. Ta 
zahvala je še posebej iskrena ob dejstvu, da ste s svojo visoko 
strokovno usposobljenostjo dokazali, da burno leto lokalne reforme, 
kljub težavam, s katerimi ste se srečevali tudi vi, ni vplivalo na visoko 
zavest, in da ste neglede na trenutno organizacijsko nedorečenost brez 
vsakršnih pomislekov, tako kot vedno, ljudem v stiski priskočili na 
pomoč.

Z željo, da si bomo ob letu, organizirani v skladu z vašimi interesi in 
našimi potrebami, lahko ponovno zaželeli čimmanj resnih akcij in 
veliko drugih uspehov, vas pozdravljam z vašim pozdravom NA 
POMOČ!

M esec oktober je bil po svoje 
prelomen za Občino Šoštanj, 
saj sedaj dejansko prehajamo 

na lastno finančno poslovanje. 
Obilica drugega dela - od priprave 
pomembne seje sveta, preko počitnic 
in praznikov, do vrste dogodkov, ki 
jih  je bilo nujno potrebno tako ali 
drugače obeležiti pred javnostjo - je 
vzrok, da ta številka časopisa zamu
ja . Z arad i pestrega dogajanja v 
občini pa lahko ob sedanji zamudi, 
km alu pričakujete  osmo številko 
našega in vašega časopisa.
Na kratko v tej številki poročamo o 
resničnih razlogih in vsebini zadnje
ga sestanka vodstva Občine Šoštanj s 
svetom krajevne skupnosti Šoštanj, 
kateremu se mandat izteka. Ugoto
vimo lahko, da so nekatera nesoglas
ja  vendarle presežena. Kljub temu 
pa ostaja še nekaj kamnov spotike. 
In med te sodi tudi del vsebine v 
našem časopisu, zato je treba ponovi
ti to, kar je bilo izrečeno na ome
njenem srečanju . Raven vsebine

Lista Občine Šoštanj je natančno 
takšna, kot je raven pisanja tistih, ki 
se že celo leto trudimo in skušamo 
ujeti u trip dela in časa v naših krajih 
ter ga predstaviti občanom in ga 
ohraniti za zgodovino. Dosedaj smo, 
kljub nekaterim očitkom, dokazali, 
da smo odprti za vse pohvale in 
očitajoče kritike. In tako bo tudi v 
naprej. Ce pa nekateri sloji in poli
tične skupine vztrajno  ignorirajo 
časopis in hkrati skušajo narediti 
vse, da se ta ne bi ohranil, kot je bilo 
to nedavno izvedeno na eni izmed sej 
predstavnikov vaških skupnosti v 
Občini Šmartno ob Paki, to še ne 
pomeni, da časopisa ni. Nasprotno. 
Že v današnji številki je vrsta doka
zov, da je časopis odprt, kajti samo 
konstruktivna k ritika  bo mobi
lizirala pozitivno energijo, ki jo 
bomo rabili sedaj, ko je vse nared, 
da pričnemo tudi dejansko gospodar
iti na svojem.

PerE
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MASA ZA DOMOVINO
R azm išljan je ob  prazn ik u

raznovanje občinskega praznika je praznik vseh občanov in je 
povezano s skupkom prireditev. Kristjani se z besedo praznik 
vedno spominjamo veselih dogodkov. Prav gotovo je 30. sep
tember za Šoštanjčane praznik, saj se spomnimo na pomem
ben, z ideologijo neobremenjen dogodek iz preteklosti.

O praznovanju govorimo tudi takra t, kadar to združimo z obiskom svete maše. 
Zelo smo bili veseli, ker je bila letos ob občinskem prazniku v naši župnijski 
cerkvi prvič darovana tudi sveta maša za domovino. Zahvala za to gre Svetu 
Občine Šoštanj in g. dekanu Jožetu Pribožiču, ki je tudi daroval praznično 
sveto mašo. Na ta način je prvi občinski praznik veliko pridobil na vsebini in 
na geslu “Praznujmo skupaj!”
Vsaka sveta maša je obenem zahvala za preteklost in prošnja za prihodnost. 
Tudi osnovna misel g. dekana je bila naravnana v smeri skupnega praznovan
ja , sprave in demokratičnosti.
Po maši je organistka gdč. Barbara Sevšek izvedla kratek recital in napolnila 
cerkev z bogatim orgelskim zvokom. S tem je bilo praznovanje še bolj svečano. 
Cerkev pa je bila posebej za ta namen tudi bogato okrašena, za kar je poskr
bela cvetličarna Nahtigal in drugi, ki redno skrbijo za krasitev farne cerkve. 
Celoten dogodek je lepo povezal z voščilom ob prazniku tudi g. župan, dr. 
Bogdan Menih.
Vseeno pa se je nam, ki smo se udeležili tega slavnostnega dogodka, porodilo 
vprašanje, podobno kot ob obisku drugih kulturnih prireditev v Šoštanju, 
zakaj se občani takšnih dogodkov ne udeležijo v večjem številu? Vsaka vaška 
veselica se lahko pohvali z množičnim obiskom. Ljudje pa, ki nesebično in bolj 
ali manj volontersko skrbijo za ohranjanje tradicije in slovenskega kulturne
ga izročila, redko doživijo tolikšen odziv kot tisti, ki na koncu veselic ponudi
jo brezplačen golaž ali kaj podobnega...

Peter Turinek

Knjižnica Velenje 
Titov trg 5
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M . C IA  lili SIT

S svečano sejo Sveta Občine Šoštanj na predvečer 1. občinskega praznika so se 
začele številne prireditve, o katerih lahko preberete na naslednjih straneh.

4. oktober - Svetovni dan varstva živali
Številni dnevi so posvečeni številnim ljudem in rečem. Vemo zanje ali pa tudi 
ne. Med njimi je 4. oktober - Svetovni dan varstva živali eden redkih, ki smo 
ga ljudje zaznamovali z mislijo na druga bitja. Številni cenimo ljubezen in

zvestobo svojih š tiri
nožnih prijateljev in z 
njimi tudi bolj ali manj 
družno živimo.
Ne bom razpravljala o 
resnici, da na svetu 
trpi na milijone živali 
in da gre pri ravnanju 
z njimi za odsotnost 
vsakršne etike. Tudi ne 
o tem, da trpijo mili
joni ljudi brez zago
tovljenih človeških 
pravic. Vzpodbujam te 
le, dragi bralec, da 
sedajle nekoliko pomis
liš in skleneš, da boš z 
drugimi ravnal tako, 

kot si želiš, da bi drugi ravnah s teboj. Ta trditev vztrajno pridobiva svoj 
pravi pomen in prijazno obliko, v katero smo vključeni vsi, ljudje in živali.

MeM

Zakaj lastnik ne poskrbi za ubogega kužka, ki dneve 
preživlja sam, z debelo verigo okrog vratu in prevrn
jeno posodo?!



Na otvoritvi vročevoda v Topolšici je  nastopil pesnik in igralec Tone 
K untner. Šteti ga je  mogoče med enega zadnjih  ali pa p rv ih , kakor kdo 
hoče, ki skuša z vezano besedo vplivati tudi na naš politični vsakdan. 
Pa je  predstavil nekaj pesmi iz svoje zbirke O dom ovina. Ko je  p reb ra l 
pesem Bo treba  na njive, je  v sicer praznično in veselo razpoloženje za 
trenutek  sedla skrb  in misel na delo, ki nas še čaka. Po drugi strani pa 
se je , vsaj v meni, za hip u trn ila  misel, kako brezskrbno  in s kakšno 
preprosto  lahkoto in površnostjo jem ljem o nase tako pomembno delo, 
kot je izgradnja dom ovine, in če hočete, tudi občine.
P rav i K untner: Bo treba  na njive / ora t in sejat, / globoko o ra t / izbra
no se jat, / spodsekat koprive / plevel in osat. II P rišla  je , prišla  je  / tista 
pom lad, / ko zem lja ne kliče / le po imeti, / am pak predvsem  / po imeti 
rad .
Ne želim, tako kot m ašnik po berilu , iz tega nared iti pridige, pa  vendar 
je  mogoče to pesem vzeti kot vodilo p ri izpolnjevanju načrta . In  naš 
n ač rt je  vsekakor, da postavimo občino Šoštanj po desetletjih zapos
tav ljanja  ponovno na lastne noge.
Mi smo seveda že na njivi, ni nas bilo strah  dela, navodilo pa je  jasno. 
O rati bo treba  globoko in izbra ti p ravo seme. To je  težko, vendar mi 
smo dali seme na p lan  p red  volitvami in tisti, ki bodo želi, so izb irah  in 
tudi izbrali. Tudi to je  torej urejeno; in  pesnik nas je  jasno opozoril, da 
bo pa treb a  spodsekat koprive, plevel in osat. N avadno se vsi obrnejo  v 
sm er svojih nasprotnikov, ki pogosto niso nič drugega kot konkuren ti, 
a je  ta sm er zgrešena. Z izbiro  semena - p rogram a, ki ga izberejo ljud
je , je  p ravzaprav  konkurenca za štiri leta zam rznjena. Semenu pa 
najbolj škodijo koprive, plevel in osat v lastnih  v rstah . To lahko duši 
izbrano  seme. To pa je  tisto, k a r sem skušal povedati v prejšnjem  
nadaljevan ju , ki se m u reče Leva stran . Bojmo se b a rab  in to tistih  v 
svojih vrstah! Zato na jb rž  ni p rav , da znanec na moji desni stran i v tem 
časopisu s prstom  pokaže nase in vsepovprek (v svoji stranki) reče, da 
sem za takšne označil po dolgem in po čez vse v njihovi strank i. In sam 
sprevrže občečloveško, ki velja za vse ljudi (in tako tudi za stranke), v 
nekakšno ost, ki da je naperjena  samo p ro ti enim. Ni. Povsod so dobri 
in so slabi in tudi dobri niso vedno samo dobri in slabi niso vedno 
povsem zanič. N ajbolj škodljiva je  zato slepa privrženost kakšni s tran 
ki (dokler je  kdo v njej) in nekdaj so takšne imenovali: vojaki revoluci
je . L jud je  j ki so slepo, brez razm isleka izvrševali povelja od zgoraj. 
N enazadnje je  bilo zarad i takšnih potrebno postaviti križ na Goricah.
v

Ce bi ukaz o m orijah dobili norm alni ljudje , potem bi jih , sirom ake, 
nam esto, da so jih  potolkli, vsaj na skrivaj izpustih. In  ke r je  danes več 
s tra n k , je  slepa vdanost nevarna še toliko bo lj, saj takšni brezprizivno 
vz tra ja jo  edino p ri svojem p ravu  in od tod silni konflikti in nep rip rav 
ljenost na dialog in po dialogu na kom prom is. In če danes eden od n a j
vplivnejših politikov desnice v Šaleški dolini, g. dr. B orut K orun, ne 
vidi po trebe , da m oram o vsak po svoji strank i očistiti navlako, ki se je 
v njej zb ra la  od leta 1991 dalje , potem  bo, po K un tnerju , njegova žetev 
slabša, kot bi lahko b ila , saj jo  bodo dušil plevel, koprive in osat.
Tone K un tner je  seveda na jp re j pesnik. Zato je  svojo pesem o delu, ki 
čaka vse, zarobil s toplino: imeti ra d , p ravi. Zemlja kliče: Imeti rad . 
Tudi to napotilo je po trebno , čeprav je  za mnoge preveč pesniško in 
prem alo bojevito, p re top iti v naš vsakdan in iskati p ri vseh dobro , ne 
slabo. Tudi p ri tistih , p ro ti katerim  se je  nazadnje dvignil paranoični 
val vseslovenskega b lu t und boden razm išljanja . Predvolilno zbiranje 
podpisov za odvzem držav ljanstva  samo nekaterim  neslovencem, bo 
seveda m obiliziral tud i tiste nekadnje “južne b ra te ” , ki se do sedaj niso 
čutih  ogrožene. S trah  p red  Bosanci p ri Slovencih se sprem inja v 
m obilzacijski strah  p ri neslovencih, ki jih  bolj združuje kot vse drugo 
in če ob to vzamemo v zakup , da je  dejanska možnost odvzema d rža 
vljanstva za nazaj izjem no m ajhna, potem  dobi človek občutek, da so 
stran k e , naslednice zveze kom unistov, še enk rat “nategnile” stranke 
slovenske pom ladi z enim samim ciljem. Komunisti želijo ohraniti 
glasove neslovencev na naslednjih volitvah in zb iran je  podpisov za n ji
hovo p regan jan je  je  kakor nalašč, da se tudi v v rstah  neslovencev, ki so 
leta 1991 dobili državljanstvo  še ne bo pričel proces, ko bodo tud i oni 
m orah sami spodsekat koprive, [»level in osat. Akcija Saša Lapa je , kot 
da bi m u jo  napisal in p rip rav il znani sprevrženec slovenskega kvazi- 
nacionalizm a, g. Zmago Jelinčič - Padalec.

Peter R ezm an

FO TO R E PO R TA ŽA

S v e č a n a  s e j a  S v e ta  O b čin e Š o š ta n j  
in  o tv o r it e v  l ik o v n e  r a z s ta v e

OTROCI IN S T A R S I
PR IST A V E
P R E Z A D O V O L JN I
Ob pričetku rednega šolskega avtobusnega prevoza

D a se lahko  o troci in sta rši 
veselijo skupaj, smo ponovno 
videh na Pristavi. Radost in 

veselje jim  je  prinesla  nova redna 
šolska av tobusna p roga. Šestin
dvajsetim  otrokom  se je  dolga pot v 
šolo skra jša la  na deset m inut vožnje 
z avtobusom. S tarši pa so se znebili 
vehke skrb i, ki jih  je  pogosto trla  
ob misli na otroke na poti v šolo in 
domov. Ob sedanjem  gostem 
prom etu tudi na P ristavo , je  bila 
skrb  povsem upravičena.

V okv iru  p raznovan j prvega 
p ra zn ik a  Občine Š oštan j, so v 
soboto, 14. 10., ob splošnem zado
voljstvu prired ili na čast tega skup

nega uspeha ku ltu rn i program  in 
skrom no zakusko. Povabili so vse, 
ki so imeli p ri tem dejan ju  kaj 
zaslug. Povabili so tu d i oba 
p redsedn ika  svetov k ra jev n ih  
skupnosti, saj spada P ristava  tako 
pod R avne ko t pod G aberke. 
P roslave sta  se udeležila še 
predsednik sveta Občine Šoštanj in 
rav n ate ljica  O snovne šole Bibe 
Roecka.

Kultrtrni program  so izvedli domači 
otroci. S p rikazano vsebino in izva
jan jem  so lepo dokazali svoje 
sposobnosti.

CVEG

P »  T R S K I  P O T I
P o h o d  v p o ča stitev  o b čin sk eg a  prazn ika

rizadevni šoštanjski planinci so že pred  leti, ko se še ni 
točno vedelo, da bo občina Šoštanj postala sam ostojna, 
začrtali “ šoštanjsko trško po t” . To je p rije tna  pot po 
obronkih  Šoštanja.

Spominja na nekdanjo trško pot, po 
kateri so tršk i veljaki redno poha
jali.
Zato ni slučajno, da so planici v 
počastitev prvega prazn ika  Občine 
Šoštanj o rgan iz ira li ta  pohod, 
čeprav letos že drugič. Pohod je  bil 
v nedeljo, 1. 10. 1995, in čeprav 
pohodnikov ni bilo veliko, so imeli ti 
na p rije tnem  štiriu rnem  pohodu 
k a r neka jk ra t lep panoram ski raz
gled po Šaleški dohni. Obiskali so 
Pusti grad, si z zanimanjem  ogledali 
Rotovnikovo jam o, pot pa zaključili 
ob šoštanjskem  jezeru.

N ekaj pohodnikov se je  ustavilo  
PerE pod  škrbino Pustega gradu.
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llPi-:IV A S P R A Z N I K
OTVORITEV VROCEVODA V TOPOLŠICI
Vsak ve lik  u sp eh  j e  zm a g a  u p o rn o s ti  (S igm und  G raff)

d r a v ilišk o  - b o ln iš 
n ičn i kraj T opolšica  na 
zah od n em  robu naše  
doline je  bil ekološko  
hudo prizadet. Res je ,  

da je  predvsem  elektro-energetski kom 
p lek s p o v z r o č a l v naravnem  ok olju  
težk o  p o p r a v lj iv e  p o s le d ic e , tod a  v 
kraju so b ila  v zim skem  času drugi 
največji onesnaževalec prav in d iv id u a l
na kurišča .
Z am etk i ek o lošk ih  prizadevanj so se 
p o ja v ili že  v ča su , ko o n esn a žen je  
T o p o lšice  še ni do seg lo  k r itičn ih  
razsežnosti. Tako v arh ivsk ih  dokum en
tih B oln ice za tuberku lozo  in p ljučne  
b o lezn i T opolšica  že leta 1958 zasledim o  
ugotovitev , da letna  potrošn ja  prem oga  
800 ton in 150 kubičn ih  m etrov drv  
p o m en i d o ločen  p ro b lem , pa čep rav  
takrat onesnažen ost zraka še n i bila  
izp ostav ljen a . V sedem desetih  letih  se je  
ekološka  zavest m očno okrep ila  in  leta  
1973 je  bil po  naročilu  B o ln išn ice  izd e
lan prv i p ro jek t, s katerim  bi bo ln ico  in 
v eč ji del k ra ja  c e n tra ln o  ogreva li. 
T akratne razm ere pa n iso  om ogočile  
rea lizacije  tega načrta . O stalo je  pri 
up orab i trdili goriv in em isijam  plinov  
pri goren ju  so se p r id r u ž ile  im isije  
T erm oelektrarne, k i so jih  iz Z avodenj 
prek o  Lom a prinašali pobočn i vetrovi. 
O sute krošn je  sm rek in prv i m nožični 
ožigi na iglicah so b ili o p ozo rilo , da je

nujno potrebn o  od ločno iskanje novih  
rešitev.
V so b o to , 2 8 . 1 0 .,  se je  zgodil za 
T opolščane pom em ben dan , ki je  seveda  
rezu lta t večletn ih  prizadevanj. O tvorili 
so v ro čev o d . K u lturn i program  so 
ekološko  obarvano  p ričele M aja, Ida in 
Polona iz OS Karla D estovnika K ajuha. 
N ato je  z odlom ki iz C ankarja in  lastn i
mi pesm im i navdušil slovenski dram ski 
igralec in p esn ik , gospod Tone K untner. 
N jegovo doživeto  recitiranje se je  p re
p le ta lo  s p esm ijo  Ša lešk ega  o k teta . 
K rajani T opolšice so se nato zahvalili tis
tim , ki so si za izgradnjo vročevoda  
n a jb olj srčn o  p r iza d eva li: g ospodu  
V ikiju  D r e v u , p red sed n ik u  k rajevne  
sk u p n o sti T op olšica  in  p red sed n ik u  
gradbenega  odbora  za izgrad n jo  
vročevod a , županu občine Šoštanj g. dr. 
B ogd an u  M enihu in gospe M ajdi S tan
car. V ročevodni sistem  je  z zasukom  
v en tila  s im b oličn o  odprl m in ister  za 
okolje in prostor R epublike S loven ije g. 
dr. P avle G antar. G ospod dekan  Jože  
P ribožič je  novi vročevod blagoslovil. 
U radni del program a je  zak ljučila  p ihal
na godba Zarja z m ažoretkam i. 
T opolščan i pa se n iso  takoj razšli. Za vse 
je  b ilo  priprav ljenaga  dovolj golaža in  
piva. Dom ov pa so za spom in na ta veseli 
dan odnesli keram ične posodice.

Vrša Menih

Vročevod Topolšica
Tehnični podatki za primarni in sekundarni del skupaj:
Dolžina trase je 16 km.
Priključna moč je 10 \IW.
Investicijska vrednost je  402 mio SIT.
Investitorji: Občina Velenje, Občina Šoštanj in KS Topolšica 
Projekte je izdelal Zavod za urbanizem Velenje.
Izvajalci: za gradbena dela so bili ALEA Celje in Ivan Stiplovšek s. p.

za strojna dela pa ESO Montaža Velenje in Leopold Vocovnik s. p. 
Dobavitelja opreme sta bila PAN-ISOVIT iz Nemčije in LOGSTOR-ROR z 
Danske.
Nadzor sta opravljala podljetje LIWEL in Zavod za urbanizem.
S pripravo dokumentacije smo začeli leta 1990, z operativnimi deli pa novembra 
1994 in končali 28. oktobra 1995.

N A  P O M O Č !
Aktivnosti PGD Topolšica v mesecu požarne varnosti

» ruštvo je organiziralo dve praktični vaji. Prvič, 14. 10. 1995, so gasili 
požar v poslovnih prostorih p ri Rednakovih v Florjanu. Akcije se je 
udeležilo 19 gasilcev, od tega pet članic.

Druga vaja je bila nenapovedana. Posredovati je bilo treba na Krajnčevi 
domačiji v Šentvidu v nedeljo, 22. 10. 1995, ob 6. uri zju traj. Na alarm se je 
odzvalo 13 gasilcev.
25. 10. je bila skupna vaja vseh gasilskih društev v občini Šoštanj. Vaja je 
potekala na glavnem trgu v Šoštanju.
Za predšolsko in šolsko mladino je bil posebej zanimiv dan odprtih vrat 
Gasilskega doma v Topolšici.
Zadnjo oktobrsko nedeljo pa je bil organiziran pregled gasilnih aparatov.

K O L Š E K  B E R I  D U H O V E
O k ro g la  m iza  z g . J a n ezo m  Jan šo

Kulturnem  domu v 
Šmartnem ob Paki, 
je  v petek, 6. 10. 
1995, tam kajšnji 
občinski odbor 

SDSS gostil predsednika SDSS, g. 
Janeza Janšo. Pripravili so okroglo 
mizo na temo: G ospodarstvo v 
Sloveniji in njegova perspektiva. Po 
uvodnem delu, v katerem  sta navzoče 
pozdravila  tud i župana Občine 
Šmartno ob Paki, g. Ivo Rakun in 
Občine Šoštanj, g. dr. Bogdan 
Menih, je g. Janša predstavil svojo 
vizijo in vizijo SDSS o nadaljnjem  
razvoju Republike Slovenije in to ne 
zgolj na gospodarskem  področju , 
ampak tudi širše. Dotaknil se je tudi 
nekaterih napak Vlade in poudaril 
neskladje pri izvajanju pokojninske 
politike. Po njegovih besedah je 
nedopustno, da so med posameznimi 
kategorijami upokojencev tako veli
ke razlike p ri obračunavanju poko
jnin. Vlada je namerno ali nenam er
no sicer ugriznila v to kislo jabolko, a 
očitno premalo ambiciozno, Ra bi ta 
neskladja odpravila.

K ritizirati je potrebno tudi politiko 
zaposlovanja in šolstva, v k a r je 
SDSS na zadnjih  obravnavah v 
Državnem zboru RS vložila precej 
naporov, vendar očitno sedanja vlad
na koalicija ne želi bistveno spremin
ja ti sistem a, ki ima temelje v 
p rejšn jem  času enostrankarstva . 
Sistem direktnega vzpodbujanja

delodajalcev ni dolgoročna rešitev, 
saj bi ukinitev takšne pomoči 
avtomatsko pomenila tudi ukinitev 
delovnega mesta. S tem se podjetja 
zgolj okoriščajo s subvencijami za 
zaposlovanje, medtem ko število 
delovnih mest še naprej stagnira.

Več bi morali vlagati v sistem šolstva 
in njegovo kvaliteto. To bi se v 
poznejših letih lahko odrazilo v bolj 
strokovni krepitvi gospodarstva, ki 
bi m oralo tem eljiti predvsem  na 
znanju!

V razgovoru z domačini je g. Janša 
pojasnil nekatere pojme o t.i. “kraji 
stoletja” , kot se imenuje proces last
ninjenja. V tem kontekstu je opozoril 
na Elan, papirnico Krško in podobna 
pod jetja , za ka te rih  p ropad  oz. 
stečaj še vedno nihče ne odgovarja. 
D enarja, ki se je porazgubil po tujih 
bankah pa Vlada očitno ne namerava 
poiskati.

Ob koncu pa se je razgovor zgostil 
okoli trenutne vojaške politike in 
zastarelih  “ grehov” okoli napada 
JLA na Slovenijo. Veliko besedi je šlo 
na račun nerazjasnjene vloge genera
la Kolška in morebitne obtožnice, saj 
g. Konrad Kolšek sedaj živi v Občini 
Šm artno ob Paki. Z arad i nedo
rečenosti se je po besedah g. Janše 
pač treb a  opreti na sedaj znana 
dejstva in nesporno je , da je general 
Kolšek form alno poslal tak ra tn i

slovenski oblasti “nalog za vdajo” 
oziroma pokorščino takratnim  silam 
JLA, ki jim je poveljeval.
Za zaključek so se gostitelji gostu 
večera, g. Janezu Janši in vsem pri

sotnim zahvalili za tvorno sodelovan
je in za vse navzoče pripravili skrom
no pogostitev.

PeRe

Gospod Peter Rezman je porabil v zadnji od svojih političnih nadalje
vank v stilu Danila Slivnika, ki jim daje naslov Leva stran (če je 
Rezmanova stran “leva” samo zato, ker je natisnjena na levi strani 
časopisnega prostora ali še zaradi kakšnega globljega razloga, bo 
pokazal čas), tričetrt svojega “levega” prostora za nekakšno mo
drovanje o poštenosti v politiki. Treba je - povsem ob robu konteksta 
tega zapisa seveda - priznati, da gospod Rezman spretno suče pero in da 
koristno porablja svoj pesniški talent, da po tej plati torej ni “levi”. 
Rezmanovo modrovanje se spretno izteče v zaključek, da “barabe pač 
ostanejo barabe, ne glede nato, kje se politično nahjajo.” Tej misli, ko 
gre za njeno občečloveško vrednost, seveda ni mogoče ugovarjati, saj 
nam takšna spoznanja prihajajo v zavest takorekoč vsak dan, ko 
spremljamo slovensko, “jugoslovansko” ali evropsko dogajanje. 
Vsepovsod kar mrgoli barab in - kar se tiče naše Slovenije - se človek 
samo vpraša, kje so tičali vsi ti ljudje nekoč v socializmu, ko smo bili vsi 
pravoverni, vsi na “liniji” , vsi pošteni, vsi za samoupravljanje, za

v

bratsvo in enotnost in tako naprej. Človek bi skoraj zapadel v pre
grešno misel, da demokracija kvari ljudi.
Rezmanu pa ne gre za občeČloveškost, vsaj v omenjenem članku ne. 
Ovinek skozi esejistično modrovanje mu je bil potreben zato, da je 
spretno skril ost, ki meri v natančno določeno smer in ki jasno govori, 
kdo so tiste barabe, ki se ne spremenijo v svojem bistvu.
Ko odgrneš brokat zavitih stavkov in ko preostane samo miselni skelet 
Rezmanovega članka spoznaš, da je bila “leva stran” tudi tokrat samo 
v službi lokalnih političnih obračunavanj, da smo barabe mi, člani 
Slovenske ljudske stranke, ki tudi v Šoštanju vedno bolj dobivamo 
vlogo dežurnega krivca za vse, kar gre in kar bo šlo narobe. Če 
sovražnika ni, ga je treba pač ustvariti!
Za bralce, ki ne vedo za kaj pri tem gre, moram zapisati, da je med 
šoštanjskim odborom SLS in šoštanjsko vlado prišlo v zadnjem času do 
nekaterih nesporazumov, predvsem zato, ker se SLS ne strinja s 
“šoštanjsko” politiko do krajevnih skupnosti in do podeželja nasploh. 
Šoštanjsko vlado je v slabo voljo spravilo tudi dejstvo, da je SLS 
ponudila svoja denarna sredstva letošnjim poplavljencem kar sama, in 
jih ni ponudila šoštanjski vladi, da bi potem ta z njimi razpolagala. 
Treba je priznati, da je prišlo tudi z naše strani do nekaterih spodrslja
jev. V politiki smo pač vsi amaterji, razen gospoda Rezmana seveda, ki 
se je te veščine že naučil pri Srečku Mehu v Velenju.
Vodstvu šoštanjske občine bi se dalo seveda očitati še marsikaj drugega 
in ne le nespametni in škodljivi odnos do podeželja.
Ljudska stranka je v lanskoletni volilni kampaniji brez pomišljanja 
podpisala koalicijsko pogodbo in za županskega kandidata podprla dr. 
Meniha. Ravno to dejstvo je sprožilo razkol v SLS in zaradi tega je 
prišlo do t. i. Liste za razvoj podeželja, ki jo je zasnoval gospod Drev 
Ivan, ki je za županskega kandidata hotel postaviti gospoda Marjana 
Jakoba (ker bi potem on postal direktor zadruge). Prav s to listo pa 
novo šoštanjsko vodstvo sedaj mirno sodeluje in s tem seveda brez slabe 
vesti krši koalicijsko pogodbo, v katero smo zapisali, da v njej sodelu
jejo Socialdemokrati, Krščanski demokrati, Zeleni in Slovenska ljuds
ka stranka.
V šoštanjski predvolilni kampaniji smo sodelovali tudi nekateri člani 
SLS (podpisani in Marko Jeraj), ki živimo v občini Velenje. Povsem 
jasno je, da smo to počeli iz solidarnosti in da nismo mogli pričakovati 
nobenih koristi. Prav nasportuo, ker v velenjskem mestnem svetu 
vedno, ko je to potrebno, podpiramo šoštanjske interese (nazadnje smo 
preprečili, da bi velenjska občina prodajala gradbene parcele na 
Pohrastniku), smo se zamerili tudi velenjskim oblastem.
Ob priliki šoštanjskega občinskega praznika, pa so nam novi oblastniki 
dali nedvoumno vedeti, da nas ne potrebujejo več. Na tem mestu jim 
sporočamo, da smo njihovo dejanje povsem razumeli hi da se ne bomo 
več ponujali. Tudi na prihodnjih volitvah ne!
Toda gospod Rezman, ali še vedno mislite, da smo zaradi tega barabe?

B orut K orun , Slovenska ljudska stranka  Velenje



J A V N A  R A Z P R A V A
Zupan in Uprava Občine Šoštanj sta v skladu s svojimi pristojnostmi pripravila
DELOVNO GRADIVO ZA PRIPRAVO OSNUTKA ODLOKA O ORGANIZACIJI IN NALOGAH KRAJEVNIH SKUPNOSTI V OBČINI 
ŠOŠTANJ

Podlaga za to je v 9. členu statuta Občine Šoštanj, ki med drugim pravi: podrobnejša ureditev krajevnih skupnosti in njihove pristojnosti se 
določijo z odlokom. Isti člen določa tudi: Pred odločanjem o zadevah, ki se nanašajo na interese prebivalcev samo ene krajevne skupnosti, pri
dobi svet občine njihovo mnenje.

Zato je dano v JAVNO RAZPRAVO delovno gradivo za pripravo odloka o krajevnih skupnostih v Občini Šoštanj. Pričakuje se, da bodo sveti 
krajevnih skupnosti v roku do 15. novembra posredovali svoja stališča, na podlagi katerih se bo pripravil osnutek odloka.

TEZE
I. Splošno

1. teza
S tem odlokom se podrobneje urejajo sestava krajevnih skupnosti, organizacija in organi in njihove naloge v skladu s statutom občine in njihov 
način financiranja.

2. teza
Občina Šoštanj je temeljna lokalna samoupravna skupnost.
Zaradi lažjega organiziranja in izvajanja nalog, ki so v pristojnosti občine, je lahko v skladu s statutom občine, zakoni in če je to v interesu pre
bivalcev delov občine, območje občine razdeljeno na krajevne skupnosti.
Naloge in imenovanje organov krajevnih skupnosti v Občini Šoštanj se uredijo na podlagi statuta Občine Šoštanj in tega odloka.

3. teza
Krajevne skupnosti obsegajo eno ali več naselij v Občini Šoštanj.
Naselja, zaselki ali deli naselij, ki tvorijo zaokrožene celote in je to v interesu občanov teh naselij, zaselkov ali delov naselij in mestnih četrti, 
so sestavni deli krajevnih skupnosti.
Naselja, zaselki ali deli naselja lahko tvorijo vaške skupnosti in četrtne skupnost mesta.

II. Ureditev krajevnih skupnosti

4. teza ‘
V skladu s statutom občine so v Občini Šoštanj ustanovljene naslednje krajevne skupnosti: Bele Vode, Gaberke, Lokovica, Ravne, Skurim - 
Florjan, Šoštanj, Topolšica in Zavodnje - Šentvid.
V Občini Šoštanj se lahko v skladu s statutom in tem odlokom ustanovijo nove krajevne skupnosti, ki so po naravi zaokrožen del občine, imajo
prostorske, zgodovinske, gospodarske in kulturne razloge ter je to v interesu občanov takšnega dela občine. jjj

5. teza
Krajevna skupnost Bele Vode obsega naselje Bele Vode. riÉÉIIlÉÈ
Krajevno skupnost Bele Vode tvorita vaški skupnosti Bele Vode in Visočki vrh. / r a w
Vaška skupnost Bele Vode obsega (uskladiti s krajani), 
vaška skupnost Visočki vrh obsega (uskladiti s krajani).

6. teza Jr jjjji 4
Krajevna skupnost Gaberke obsega naselji Gaberke in Družmirje. j H H U B
Krajevno skupnost Gaberke tvorijo vaške skupnosti: Spodnje Gaberke, Brode, Ležen, Vrhi in Velunja.
Vaška skupnost Spodnje Gaberke obsega (uskladiti s krajani), 
vaška skupnost Brode obsega (uskladiti s krajani),,
vaška skupnost Ležen obsega (uskladiti s krajani), * j  B B B U iiaf a ü ^ i
vaška skupnost Vrhi obsega (uskladiti s krajani), J | j
vaška skupnost Velunja obsega (uskladiti s krajani), 
vaška skupnost Družmirje obsega (uskladiti s krajani).

7. teza
Krajevna skupnost Lokovica obsega naselje Lokovica. J a jliH
Krajevno skupnost Lokovica tvorijo vaškr skupnosti: Spodnja Lokovica,
Center, Veliki vrh in Venjšnik. * « a p p »  h  '
Vaška skupnost Spodnja Lokovica obsega (uskladiti s krajani),
vaška skupnost Center obsega (uskladiti s krajani),
vaška skupnost Veliki vrh obsega (uskladiti s krajani),
vaška skupnost Venjšnik obsega (uskladiti s krajani).

8. teza
Krajevna skupnost Ravne obsega naselje Ravne.
Krajevno skupnost Ravne tvorijo vaške skupnosti Zgornje Ravne, Spodnje Ravne in Pristava.
Vaška skupnost Zgornje Ravne obsega (uskladiti s krajani), 
vaška skupnost Spodnje Ravne obsega (uskladiti s krajani), 
vaška skupnost Pristava obsega (uskladiti s krajani).

9. teza
Krajevna skupnost Skorno - Florjan obsega naselji Skorno in Florjan, razen zaselka Pohrastnik.
Krajevno skupnost Skorno - Florjan tvorijo vaške skupnosti Skorno, Penk, Sv. Florjan in Grebenšek.
Vaška skupnost Skorno obsega (uskladiti s krajani), 
vaška skupnost Penk obsega (uskladiti s krajani), 
vaška skupnost Sv. Florjan obsega (uskladiti s krajani), 
vaška skupnost Grebenšek obsega (uskladiti s krajani).

10. teza
Krajevna skupnost Šoštanj obsega naselje Šoštanj in zaselek Pohrastnik v naselju Florjan.
Krajevno skupnost Šoštanj tvorijo mestne četrti IC TEŠ, IC TUŠ-CN, Ob Levstikovi cesti, Sv. Mohorja, Desni breg Pake, Cankarjevo naselje, 
Ob Tekavčevi cesti, Gorice, Ob Koroški cesti, Metleče in Pohrastnik.

Mestna četrt IC TEŠ obsega industrijsko cono TES, 
mestna četrt IC TUŠ-ČN obsega (uskladiti z meščani), 
mestna četrt Ob Levstikovi cesti obsega (uskladiti z meščani), 
mestna četrt Sv. Mohorja obsega (uskladiti z meščani), 
mestna četrt Desni breg obsega (uskladiti z meščani), 
mestna četrt Cankarjevo naselje obsega (uskladiti z meščani), 
mestna četrt Ob Tekavčevi cesti obsega (uskladiti z meščani), 
mestna četrt Gorice obsega (uskladiti z meščani), 
mestna četrt Ob Koroški cesti obsega (uskladiti z meščani), 
mestna četrt Metleče obsega (uskladiti z meščani), 
mestna četrt Pohratsnik obsega (uskladiti z meščani).

II. teza
Krajevna skupnost Topolšica obsega naselje Topolšica.
Krajevno skupnost Topolšica tvorijo vaške skupnosti: Center, Ob šoli, Lom, Lajše in Utenik.
Vaška skupnost Center obsega (uskladi s krajani), 
vaška skupnost Ob šob obsega (uskladi s krajani), 
vaška skupnost Lom obsega (uskladi s krajani), 
vaška skupnost Lajše obsega (uskladi s krajani), 
vaška skupnost Utenik obsega (uskladiti s krajani).

12. teza
Krajevna skupnost Zavodnje - Šentvid obsega naselji Zavodnje in Šentvid pri Zavodnji.
Krajevno skupnost Zavodnje - Šentvid tvorita vaški skupnosti Zavodnje in Šentvid.
Vaška skupnost Zavodnje obsega naselje Zavodnje, 
vaška skupnost Šentvid obsega naselje Šentvid pri Zavodnji.

13. teza
Odločitev o ustanovitvi posamezne krajevne skupnosti je sprejeta na referendumu, če zanjo glasuje večina tistih volilnih upravičencev s 
pojjpčja po določilih tega odloka, ki so se referenduma udeležili.

III. Naloge krajevnih skupnosti

teza
Krajevne skupnosti lahko opravljajo določene naloge iz pristojnosti občine in sicer:
- upra\ Ijanje objektov, ki jih uporabljajo za skupne potrebe. I Ä  ; ; ,,:
- skrb za urejanje krajevne skupnosti,
- skrb za vzdrževanje krajevne infrastrukture v krajevni skupnosti, m . , , .
-organiziranje in vodenje del skupnega pomena, | j  p  * 0 *
- skrb za kulturne, športne in druge prireditve. ;'
i l .Ž l  a a S H a f e ' « !  W  Ig  l l l l p g  15. teza .?  ^

Krajevne skupnosti lahko zbirajo osnove in podatke za pripravo občinskega proračuna in jih posredujejo županu občine. j J h ,
16. teza

Po konstituiranju krajevnih skupnosti po tem odloku, lahko Svet Občine Šoštanj s sklepom prenese opravljanje določenih nallg iz 14. teze tega 
odloka na posamezne krajevne skupnosti, pod pogojem, da je zagotovljeno tudi financiranje izvajanja teh nalog.
S sklepom iz prejšnjega 
tako preifesenimi nalogami.

r  4 Š K »  T l  - m é  .
kupnofti

Organ krajevne skupnosti je krajevni svet. 
krajevni .-vet je sestavljen tako. t

ioči Svet Jejune obseg, meje in čas trajanja pooblastila organom krajevnih skupnosti v zvezi s 

IV. Organi krajci nibskut

•tC| l

Krajevni svet imenuje,
Lista kandidatov zafimenovaujo krajevnega sveta je lahko odprta ali zaprta

o bsti na zboru krajanov glasuje javno.

17.

enakomerno zastopani predstavniki vseh delov, ki tvorijo krajevno skupnost. 
18. teza fgM: ' :

lOSti.

r se o  nje/fta zboru krajanov izvedejo tajne volitve.

1 9 .teza

Ge je Msta kandida

Tajne vplitve opravršltčigjka vobimr komisija.
M ’ Jf : I l i

V primeru odprte listi', se lista kandidatov sestavi tako, da se ločeno glasuje o kandidatih iz posameznih delov krajevne skupnosti.
20. teza

Liste kandidatov sestavi Občinska volilna komisija. w
Kandidate lahko predlagajo: sveti krajevnih skupnosti Občine Šoštanj, predstavniki list, zastopanih v Svetu Občine Šoštanj ali najmanj deset 
občanov, ki imajo volilno pravico bi stalno prebivališče v določeni krajevni skupnosti.
Liste morajo biti oblikovane do dneva sklica zbora krajanov, ki mora biti najmanj sedem dni pred zborom.
Podrobnejša pravila za imenovanje krajevnih svetov, v skladu s statutom Občine Šoštanj in tem odlokom pripravi in sprejme Občinska volilna 
komisija.

21. teza
S \et Občine Šoštanj preveri, ali je zbor krajanov imenoval krajevni svet tako, da so v krajevnem svetu enakomerno zastopani vsi deli, ki tvorijo 
krajevno skupnost. Ko Svet Občine Šoštanj ugotovi, da je ta pogoj izpolnjen, na isti seji potrdi imenovanje krajevnega sveta.
Svet Občine Šoštanj mora ugotovitev po prvem odstavku te teze sprejeti v roku trideset dni po imenovanju krajevnega sveta.
Mandat članov krajevnega sveta traja štiri leta.

22. teza
Po imenovanju in potrditvi imenovanja krajev nega sveta na Svetu Občine Šoštanj, mora predsednik Sveta Občine Šoštanj v roku 15. dni skli
cati prvo sejo krajevnega sveta. Praised n ji Sveta Občine vodi sejo krajevnega sveta do izvolitve predsednika in podpredsednika krajevnega 
sveta.

23. teza
Krajevni svet izvoli izmed svojih članov predsednika in podpredsednika.
Krajevni svet lahko imenuje tajnika, ki m član krajevnega sveta. Tajnik pomaga predsedniku pri njegovem delu, vodi zapisnik in opravlja druge 
naloge v zvezi z delom krajevnega sveta.

2 4 . teza
Člani krajevnega sveta in tajnik opravljajo svoje delo nepoklicno in so upravičeni do nadomestil za porabljeni čas za delo v krajevnem svetu. 
Za izplačilo nadomestil se smiselno uporablja pravilnik o nadomestilu plač oziroma izgubljenega zaslužka in povračilu stroškov ter plač nepok
licnim funkcionarjem Občine Soštgnj (Ur. list Občine Šoštanj št. 7/95), razen določila 2. člena istega pravilnika.

25. teza
Krajevni sveti krajevnih skupnosti imajo število članov določeno glede na število vaških oziroma četrtnih skupnosti. Vsaka vaška skupnost oz. 
četrtna skupnost je v krajevnenffvetu zastopana najmanj z enim članom.

26. teza
Krajevni sveti krajevnih skupnosti štejejo naslednje število članov:
Krajevni svet Belih Vod 6 članov, krajevni svet Gaberk 6 članov, krajevni svet Lokovice 6 članov, krajevni svet Raven 8 članov, krajevni svet 
Šoštanja 11 članov, krajevni svet Skornega - Florjana 8 članov, krajevni svet Zavodenj - Šentvida 6 članov in krajevni svet Topolšice 8 članov.

V. Prehodne in končne določbe

27. teza
Če Svet Občine Šoštanj ugotovi, da krajevni svet ni imenovan skladno z določili 21. teze tega odloka, mora krajevna skupnost v roku 30. dni 
ponoviti postopek za imenovanje krajevnega sveta.

28. teza
Ta odlok prične veljati z dnem, ko ga sprejme Svet Občine Šoštanj in se objavi v Uradnem listu Občine Šoštanj.

OBRAZLOŽITEV
Cilji odloka:
- izpolniti zahteve po statutu (odlok mora biti sprejet do 31. II. 1995);
- določiti postopek za prenos nekaterih nalog občine na KS;
- zagotoviti enakomerno zastopanost občanov vseh delov občine v krajevnih svetih, (preprečiti ponovitev napake iz volilnega zakona).
Glede na tempo dela Sveta Občine Šoštanj bo treba vložiti precej naporov, da bo tej zahtevi ugodeno do roka, določenega v statutu. Kljub temu 
pa je potrebno spoštovati rok 31.12.1995 za konstituiranje vodstev KS. Ostaja nam torej malo manj kot dva meseca, da se odlok uskladi tudi 
s sedanjimi sveti KS, kar določa statut.
Sestavljivost krajevnih svetov po trdem teritorialnem principu preprečuje ponovitev napake, ki se je zgodila pri lokalnih volitvah. Ce bi torej 

' delali zgolj po Zakonu o lokalnih volitvah, potem obstaja nevarnost, da marsikateri deli občine ne bi imeli svojega predstavnika v krajevnem 
svetu. Razdelitev krajevnih skupnosti (od 5. do 12. teze) na vaške in četrtne skupnosti omogoča enakomerno zastopanost vseh delov skupnosti 
v krajevnem svetu, saj je to tudi obveza za sestavo liste kandidatov za krajevni svet.
Svete krajevnih skupnosti, predvsem pa vse zainteresirane občane pozivamo, da posebno skrbno proučijo teze, ki govorijo o vaških in četrtnih 
skupnostih, saj je sedaj priložnost, da se v odloku zagotovi enakopravnost vseh naselij in zaselkov. Veseli bomo tudi vsakega predloga, ki tem 
četrtnim skupnostim daje stara, znana “ledinska” imena, npr. Brode v Gaberkah.

Občina Šoštanj



Š p o r t  o b  p r a z n ik u  o b č in e  Š o š ta n j
Prvo praznovanje občinskega praznika je zaznamovala vrsta športno-rekreativnih prireditev

septem bra, ravno na dan 
praznika, se je v Velenju 

* odvijalo 2. državno prven
stvo članov in mladincev do 18 let v 
sm učarskih skokih. Na tekmovanju, 
katerega pokrovitelj je bil šoštanjski 
župan dr. Bogdan Menih, sta nova 
državna prvaka postala - pri članih 
Dejan Jekovec in pri m ladincih 
Primož Peterka. Pokroviteljstvo, ki 
ga je prevzel šoštanjski župan, ni bilo 
zgolj slučaj. Začetki smučarskega 
skakanja segajo namreč v občino 
Šoštanj, k jer so pred drugo svetovno 
vojno zgradili prvo skakalnico v 
Šaleški dolini.
Istega dne je v telovadnici Karla 
Destovnika Kajuha potekal odboj
karski rekreativn i tu rn ir , na 
katerem  so zmagali odbojkarji 
Term oelektrarn Šoštanj, pred ekipa
ma Sipaka in Gorenja.
Prvi oktobrski dan so občinski p ra 
znik počastili šoštanjski planinci s 
pohodom po Šoštanjski trški poti. 
Zmagali so vsi, ki so se pohoda 
udeležili.
Na rokometnem igrišču v Šoštanju so 
se v malem nogometu pomerile ekipe 
naselij Šoštanjske občine. Po razbur
ljivih bojih med ekipami Belih Vod, 
Florjana, Gaberk, Lokovice, Raven, 
Zavodenj in Topolšice, so pokal za 
prvo mesto domov odnesli slednji. 
Druga je bila ekipa Zavodenj, tretji 
pa so bili (malo) nogometaši iz Raven. 
V petek, 6. oktobra, so se na keglji
šču Term oelektrarne Šoštanj pomeri

li kegljači in kegljačice. S 457 podrti
mi keglji so zmago proslavljali v 
Društvu upokojencev Šoštanj, dva 
keglja manj je podrla moška ekipa 
Term oelektrarn Šoštanj, tretji pa so 
bili kegljači Tovarne usnja Šoštanj. 
Med ženskami je  zmagala ekipa 
Obrtne zbornice Mozirje pred ekipo 
T erm oelektrarn Šoštanj. Ženski 
ekipi sta v skupni razvrstitvi zasedli 
peto in šesto mesto.
Ribiška družina Paka Šoštanj je dan 
za tem pripravila tradicionalno turi

stično tekmovanje v lovu rib s plov
cem ali talnem ribolovu. Lepo sobot
no vreme je na bregove Družmirske- 
ga jezera privabilo dvajset tekmoval
cev iz cele Slovenije. Ribe so najbolj 
prijemale koroškim tekmovalcem, ki 
so zasedli prva tri mesta. Tako so se 
najbolj veselili Ivan Skaza, Marjan 
Kuhar, Stane Gošnak, kot že rečeno, 
vsi trije iz Koroške.
Šahisti so se zbrali na desetem hitro
poteznem tu rn irju , ki se je zgodil v 
Gasilskem domu Šoštanj. Med enain

petdesetimi šahisti je najbolje igral 
M arjan Crepan iz Celja, drugi je bil 
Dani Vombek iz Griž, tre tji pa 
Velenjčan Radiša Rajkovič. Med ša
histi iz Šoštanja se je najbolje uvrstil 
Jože Javornik in sicer na deveto 
mesto.
Ob občinskem prazniku lepa bera 
športno rekreativnih prireditev to
re j, ki so skupaj z ostalimi priredit
vami lepo zaokrožile prvo prazno
vanje le tega.

BoGo

S R E Č A N J E  A G R A R C A N O V
eliko shojeno dvorišče, po katerem  se podi bosa otročad, odmev žoginih 
udarcev ob pročelje velike hiše ter sprehodi domačih rac do bližnjih tol
munov reke Pake. Pa vsem poznani Kurnikov petelin, ki vsakemu mimo
idočemu skoči v lase ali pa ga dobiš na hrbet, če mu želiš pobegniti. Tri dišeče, 
cvetioče lipe, polne čebeljega brenčanja in čebljanje sosed, ki ob sončni 

pripeki posedajo na klopeh in čakajo, kaj bodo novega prinesli možje iz “fabrike” .

Takšna je bila podoba nekdanje znamenitosti, ki jo mnogi Šoštanjčani nosijo v srcu in se je 
neredko spomnijo. Agraria! Tako znano ime; pa vendar, kaj je to bilo?

Suhoparno bi dejali, da je bila Agrarija hiša, pozidana za delavce “leder fabrike” . Bila je 
nekakšen simbol šoštanjske industrijske kultiviranosti.

Na to uganko, ki si jo postavljamo predvsem mlajši, pa je veliko lepše odgovorilo 44 nekdanjih stanovalcev tega kompleksa. Organizirali so prvo srečanje 
Agrarčanov, ki je bilo 29. septem bra letos v gostišču Acman. Tako prijetnega večera že dolgo ne pomnijo. Veliko veselja se je nabralo in m arsikatero oko se 
je orosilo ob obujanju spominov in srečanju s skoraj že pozabljenimi sosedi. Ne da se popisati 
vseh iskric in toplih besed tega večera, spominov je bilo še in še.

Znana ljudska pesnica Terezija Golubič je prebrala  nekaj svojih pesmi. Gospod Valentin 
Heindl pa je vse prisotne presenetil z umetniško izdelanimi spominčki. Vsakemu je podaril 
lesen lipov list s cerkvico Sv. Fortunata. Ob razdelitvi preshkane fotografije Agrarije sta se 
najstarejša udeleženca srečanja od sreče kratkom alo razjokala.

Tako je za nami še en dogodek, ki izpričuje bogato zgodovino našega kra ja  in njegovih prebi
valcev. Upajmo, da takšni spomini ne bodo nikoli utonili v pozabo.

PeRa

R O K O M E T
V eterani u igran i k o t ved n o

Na memorialu Jožeta Logarja v Krmelju, ki se je odvijal 14.10.1995, so vete
rani Šoštanja v izredno močni konkurenci dosegli zavidljiv uspeh. Z dobro 
igro so v prvi skupini tu rn irja  premagali ekipo Krmelja z rezultatom 7:6. V 
igri so blesteli predvsem Javornik s štirimi, Lesjak s petimi ter Hajsek z enim 
zadetkom na turnirju .
V finalni tekmi so Šoštanjčani izgubili z Zagorjem s 5:3 in tako zasedli drugo 
mesto na tu rn irju . Vse tri zadetke je dal Robi Lesjak.
Na tu rn irju  je sodelovalo sedem ekip. Za Šoštanj so igrah: Klemenčič, Lesjak, 
Blagotinšek, Hajsek, Skornšek, Javornik ter golmana Mirnik in Skok.

PeRa

Na p re jšn je  nagradno  v p rašan je  smo dobili presenetljivo veliko odgovorov, 
14 od n jih  pa je  bilo p rav iln ih . P rav iln i odgovor se glasi:
Na Občino Šoštanj m eji 7 občin in sicer: Občine Č rna na  K oroškem , 
L jubno , M ozirje, Šm artno ob P ak i, Žalec ter Mestni občini Velenje in 
Slovenj G radec.
Izm ed p rav iln ih  odgovor smo izžrebali tr i  dobitn ike pesniške zb irke 
slovenskega um etn ika  Toneta K un tnerja  O DOMOVINA in tr i , ki bodo eno
leto brezp lačno  p rejem ali U S T  občine Šoštanj.

Knjige prejm ejo:
TADEJA O L L P, R avne 82 a 

DOM INIK PEJO V N IK , K ajuhova cesta 7, Šoštanj 
SIMON KRT, Ravne 64 

N aročniki so:
DARJA PO TO Č N IK , Ravne 60 
SILVO M EDVED, Ravne 36 a 

UROŠ MEVC, R avne 42 a
Ta mesec se nagradno vjprašanje glasi:

Koliko naselij je v Občini Šoštanj? Naštej jih!
Odgovore pošljite na  naslov:

LIST občine Šoštan j, Trg svobode 12,
63325 Šoštanj do 2 0 .1 1 .1 9 9 5 .

IZJAVA SLO V EN SK E LJU D SK E  
STR A N K E O B AKCIJI ZA 

REVIZIJO DRŽAVLJANSTEV

Skupina poslancev slovenskega državnega zbora, med njimi poslanec 
SLS Štefan Matuš, je dosegla, da je Državni zbor sprožil zbiranje 
podpisov v podporo referendumu o reviziji državljanstev, ki so bila 
podarjena v skladu s 40. členom zakona in kjer je bil edini pogoj za 
pridobitev tako pomembnega statusa le stalna prijavljenost v 
Sloveniji na dan plebiscita, to je 23. 12. 1990.
Slovenska ljudska stranka  se pobudi za zbiranje podpisov 
pridružuje. Naše stališče je, da je bila ustanovitev slovenske države 
zaključno dejanje prizadevanj za lastno državnost, ki so se na tak ali 
drugačen način kazala skozi vsa stoletja naše zgodovine. Povsem 
jasno je , da ima vsak narod pravico tujcem postavljati pogoje, pod 
katerimi jih je pripravljen sprejeti medse, to pa se s 40. členom 
zakona o državljanstvu ni zgodilo. Državljanstva so bila podeljena 
po avtomatizmu.
Z revizijo podeljenih državljanstev hočemo doseči, da se pri nji
hovem podeljevanju spoštuje sedaj veljavna zakonodaja, ki je do 
podeljevanja državljanstev tujcem mnogo strožja (v državnem zboru 
jo je pripravila tudi SLS). Gre predvsem zato, da odpovemo go
stoljubje vsem, ki so sodelovali z JLA, ki so bili ali so še vpleteni v 
kriminalna dejanja, ki imajo dvojno državljanstvo, ki ne obvladajo 
ali nočejo uporabljati slovenskega jezika na javnih mestih ah so 
kakorkoli drugače sovražno razpoloženi do Slovenije.
Kaj je potrebno storiti?
Na obrazec z naslovom “ Podpora volivca zahtevi za razpis zakon
odajnega referendum a...” , ki ga dobite v knjigarni, izpišite svoje 
podatke. V nasfednji vrstici obkrožite vehko črko A na njenem 
začetku in v prazen prostor za njo napišite 40. člen. Obrazec 
podpišite in se z njim odpravite na Upravno enoto Velenje (soba 6 na 
velenjski občini). Ko ga potrdi še uradna oseba, pošljite obrazec na 
naslov:
Štefan Matuš 
Poslanska skupina SLS 
Tomšičeva 5, Ljubljana

Slovenska ljudska stranka
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POROKE
V času od 15. 9. 1995 do 15. 10. 1995 so se 

poročili:

Peter Podvratnik, Skorno pri Šoštanju 51 in 
D arja Gaber, Prelska 48 b

Vladimir Milenkovič, Cesta talcev 2 c, Šoštanj in 
Irena B rusnjak, Cesta talkcev 2 c, Šoštanj

Gorazd Stvarnik, Topolšica 202 a in 
Andreja Serdoner, Topolšica 202 a

Ervin Pušnik, Gaberke 256 in 
Nataša Menih, Topolšica 50 b

SMRTI
V času od 15. 9. 1995 do 15.10.1995 so umrli:

Andreja Anželak, Ravne 74 
Jožefa Kajba, Aškerčeva 7b, Šoštanj 

Ivan Ročnik, Topolšica 25 
Frančiška Roglšek, Zavodnje 35.

Spoštovani bralci. Na vašo željo uvajamo rubriko 
o “gibanju občanov” . Podatke dobivamo od 
Upravne enote Velenje, za kar se ji zahvaljujemo. 
Objavljali jih bomo ob soglasju dotičnih.
V kolikor želite sporočilu sami pridati misel, 
fotografijo ali sami objaviti vest o smrti ali krstu 
itd. nam to pravočasno sporočite. Objave so brez
plačne!

ZANEM ARJENA ST R IG A  -  
HUDE POPLAVE
Izk u šn je G a b erča n k e , ki sv o je  ž iv ljen je  p reživ lja  ob  V elunji

em ena najstarejših 
prebivalk  G aberk, 
verjetno pa najsta
rejša živeča vse živ
ljenje ob Velunji. 

Rojena sem bila leta 1922 pri 
Luknerju. Doma smo imeli obrtni 
m lin, na katerega kolesa je  bila 
napeljana voda iz potoka Velunja. 
Moji spomini segajo daleč nazaj, v 
leto 1927, ko je  sredi sončnega 
popoldneva obstalo mlinsko kolo. Z 
grozo smo opazovali, kako je divja 
voda podrla jez, uničila most ter za 
dalj časa pretrgala delo v mlinu. 
Enako se je zgodilo tudi leta 1934, le 
da je  tak ra t vsaj most ostal cel. 
Vsako leto nas je strašila  voda. 
Vsako neurje je pomenilo strah pred 
vodo, pa tudi težaško delo odpiranja 
zapornic.
Leta 1958 je Velunja ponovno po
kazala svoje zobe ter uničila jez, s 
tem pa so za vedno utihnila mlinska 
kolesa pri Luknerju v Gaberkah.
Po manjših, smo 21. 6.1961 ponovno 
doživeli zelo hudo povodenj. Velunja 
je tak ra t ob zelo plitki strugi pre
stopila bregove in v svojem srdu 
pustošila polja, travnike, vdirala v 
hiše in zalivala kleti.
Narava se je za tem umirila do 1. 11. 
1990, ko je Velunja po dolgotrajnem 
deževju spet pokazala svoje zobe.

Grozno bučanje nas je prebudilo ob 
pol petih z ju traj. Velunja je uni
čevala vse pred sabo, njena razsež
nost je bila ogromna. V tistem dnevu 
nam je zalilo klet, avto, trak to r, 
uničilo vrt, ter resno ogrozilo stano
vanjsko hišo.
Vse bi človek pozabil, če ne bi po 
kratkih petih letih 9. avgusta letos 
sirena zopet razglasila splošno nevar
nost. Struga, k ije  sedaj zelo globoka, 
ni mogla požirati vse navlake in 
Velunja je strašno poplavila. 
Verjetno bi bila škoda mnogo 
m anjša, če bi še veljala pravila iz 
tridesetih let tega stoletja. Takrat ob

vodi nekaznovano ni moglo rasti 
toliko nepotrebnega grmovja in drev
ja. Hudourniška voda vse to, skupaj 
z navlako, ki jo ljudje mečejo v vodo 
in ob potok, potegne v svoj tok. A 
kajkm alu se vejevje pri kakšnem 
mostu zatakne ter povzroči razlitje 
vode iz ustaljenega korita.
Kot sem že povedala, živim ob 
Velunji že dolga leta, poplave pa, kot 
je bila zadnja, še nisem doživela. 
Povem pa vam, če ne bomo očistili 
brežin potoka Velunje, bo takšnih 
poplav še mnogo.

Angela APŠNER

S R A N G A
ranga! Najbrž mno
gim ob tej besedi 
uide spomin nazaj, 
na tisti dan, na tisti 
trenu tek . Možje se 

spom injajo vseh muk, ki so jih  
morali pretrpeti, ko so od vaških fan
tov “odsluževali” svoje bodoče živ
ljenjske družice. Ženam pa ta dan 
najbrž ostaja v spominu kot zadnji 
trenu tek  dekliške sproščenosti in 
trenutek slovesa od svojih prijateljev 
in sovaščanov.
Fantovščino, eno izmed najlepših 
oblik vaške skupnosti, sta - kakor 
mnogo drugih reči - izpodjedla indu
strializacija in hiter tempo življenja. 
Brž ko potegne tovarna zlasti moško 
mladino vase, ko se s tem spremeni 
način življenja posameznikov, je ko
nec fantovske družbe, ki se je nekoč 
ob večerih zbirala pa prepevala, va
sovala... Danes moramo priznati, da 
so le še redke vasi, ki so ohranile 
starodavne fantovske šege in navade. 
Tako smo se topolški fantje, ko smo 
izvedeli novico, da nam skuša tujec 
odpeljati naše najlepše dekle, našo 
najlepšo cvetlico, takoj zbrali na 
našem zbirališču dne 26. 8. tega leta. 
Navzoč je bil štab topolških fantov, 
ki je otvoril sejo. Obravnavali smo 
sledeče probleme:
1. Ker se le prevečkrat dogaja, da 
nam tujci odženejo naša najlepša 
dekleta, najlepše cvetlice iz našega 
vrta, smo sklenili, da se to enkrat za 
vselej konča.
2. Po našem fantovskem zakonu 
imajo pravico do teh cvetlic le doma
či fantje, ki živijo v tej okolici.

VSE TO SI TI
Nebo odpira se nad mano, 

kot morje neskončno 
nekje lebdi.
Tam sediš ti, 

a tako daleč se mi zdi.

Učiš ljudi, kako živeti, 
a sam...

3. Ker pa nadalje ta zakon govori, da 
sporazumno s celo fantovsko družbo 
lahko to cvetlico tujec odpelje proti 
odškodnini, smo se po daljšem raz
pravljanju odločili, da odstopimo to 
dekle, ali bolje rečeno ta zaklad, 
fantu, ki ni iz naše okolice, za p ri
merno odškodnino.
Dne 7. 10. tega leta pa smo svoje 
pravice, utemeljene v fantovskem 
zakonu, tudi izterjali. Zgodilo se je 
na cesti Topolšica - Lajše, pri Kot
nikovi domačiji. Fantje smo po več 
dnevnih pripravah vneto pričakovali 
svatbeni sprevod. Na cesti je svate 
čakal primerno debel hlod, ki je bil 
še zadnja ovira do neveste. Ob dogo
vorjenem času so svatje z nevesto in 
ženinom tudi prišli. Nevesti Nataši 
smo ob zadnjih trenutkih, ki jih je 
preživljala med nami, izkazali pozor
nost z marelo, ki jo je ščitila pred 
soncem, ter častno stražo iz cveta

topolških fantov. Seveda so ženin in 
svatje ob tem pokazali začudenje, 
zato smo jih  morali opozoriti, da je ta 
cvetka rasila in se razcvetala v vrtu 
poštenosti, katerega ograja smo bili 
mi, topolški fantje. Prav tako smo jih 
opozorili, da bodo imeli možnost spo
znati trdnost in moč te ograje, če 
bodo nepošteno stopali v vrt in si 
samovoljno trgali cvetlico. Naše bese
de so očitno zalegle, kajti dogovor je 
bil hitro sklenjen. Ženin Ervin je 
nato s pomočjo “šrangarjev” 
prežagal še zadnjo oviro na poti do 
svoje življenjske družice. Fantje pa 
smo se z darilom  in pesmijo ob 
spremljavi harmonikaša še zadnjič 
poslovili od neveste.
Mislimo, da bi morali stare običaje 
bolj spoštovati, saj prepogosto poz
abljamo, kdo so bili naši predniki in 
kako lepe, izvirne običaje so imeli.

Topolški fan tje

Težko je pač verjeti.
Ko ljudje bi zli ne bili, 

verjel bi, 
kot verjameš ti.

In vedel bi, 
kot veš le ti, 

da lepo je živeti.

Tisti delček
bi si človek odtrgal stran,

tako nekoč bi ne bilo, 
le dan.

Pomagaš jim, 
toda ti si sam.

Nežne duše ubijajo 
krute sanje ljudi.

Vse to si ti.

Leonida Stancar

VSAKO ZRNO JE DOBRODOŠLO
Krajevna organizacija Rdečega križa Gaberke ob avgustovskih poplavah

K o smo ob elementarni nezgodi - po
plavi potoka Velunja - začudeno 
gledali, kaj lahko v nekaj minutah 

hudega stori voda, smo se spraševali, ka
ko bomo prizadetim vsaj malo pomagali. 
Krajevna organizacija Rdečega križa 
Gaberke je po svojih močeh takoj pri
skočila na pomoč. Takoj, ko je bilo 
mogoče, se je med krajani pokazala samo
pomoč pri čiščenju in odstranjevanju 
navlake, ki jo je prinesla Velunja. Takoj 
smo poskrbeb za tiste, ki so ostali brez 
posteljnine in z drugimi najnujnejšimi 
življenjskimi potrebščinami. Z zadovolj
stvom ugotavljamo, da smo s pomočjo 
Območne organizacije Rdečega križa 
Velenje za vse prizadete zbrali toliko po
steljnine, hrane, krompirja, zelja in še 
drugih stvari, da bodo te skoraj v celoti 
krile potrebe za letošnjo ozimnico.
Na vprašanje prizadetim, kaj jim pomeni 
pomoč, je bil odgovor enoglasen:
1. moralna pomoč v tem, da imajo ob

čutek, da v nesreči niso ostali sami in 
2. materialna pomoč, saj vsako zrno, če 
ga nimaš, pomeni vebko.
Vsem, ki ste kakorkoli pomagali, posebno 
še Območni organizaciji Rdečega križa 
Velenje ter KO Rdečega križa Pesje in

Šentilj, se v imenu oškodovancev iskreno 
zahvaljujemo.

Rafko Blatnik 
Krajevna organizacija 

Rdečega križa Gaberke
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R O K A V I C

Z A P O Z N E L A  S T R O K A PRAZNIK ORLINE ŠOŠTANJ
R azm išljan ja  ob  p reb iran ju  LISTA O b čin e Šoštanj O dm ev na zap ise ZZB v N ašem  času

rije tno  sem se po
čutil, ko sem prejel 
prvo številko prvega 
časopisa naše obči
ne. S tem so se od

prla vrata za medsebojno spoznavan
je , čutimo lahko utrip k ra ja  in oko
lice, predvsem pa smo se dvignili iz 
medijske zapostavljenosti iz naše 
doline. Seveda smo to najbolj 
občutili v času, ko časopisno podjet
je  Naš čas ni bilo finančno odvisno od 
svojih bralcev. Zato lahko čestitamo 
tistim, ki so se odločili za izdajanje 
občinskega Lista.
Do sedaj je izšlo že šest številk 
časopisa, iz katerega je razvidno, da 
se pri nas marsikaj dogaja in da le 
nismo tako majhni in nepomembni. 
Vendar se pri b ran ju  časopisa človek 
ne more znebiti priokusa s tra n 
karske obarvanosti člankov. Dosti se 
piše o napakah preteklosti in o kriv
icah, ki so jih  ljud je  doživljali. 
Seveda so prispevki predvsem po 
desni, zato so tudi vsa nestrinjanja in 
replike po levi.
Ker sam nisem opredeljen, še manj 
pa strankarsko  obrem enjen, sma
tram , da takšni članki ne dosegajo 
koristi. V čem je  smisel kritike sis
tema, ki ga že nekaj let ni več? S tem 
si jemljemo čas in energijo za ures
ničevanje zastavljenih nalog. Res pa 
je, da je tak način dela lažji. Ko 
človek posluša medsebojne obtožbe, 
in če dobro prisluhne, bo slišal, da se 
vse končajo na ISTI.
Seveda cenim vse tis te , ki so v 
preteklosti, ko je nekdanji “strašni” 
sistem še bil živ, imeli toliko poguma, 
da so javno povedali svoje nestrinja

nje z njim. Tistim, ki sm atrajo, da 
revolucija še tra ja , bi priporočal 
ogled Partljičevega Socialističnega 
kulaka, kateri jih  bo v marsičem 
postavil na realna tla.
O dkar smo imeli prve demokratične 
volitve, so postali nekdanji monopol
ni sistemi preteklost, takšna ali 
drugačna. Ostali pa so ljudje, ki 
imajo pravico do javnega osebnega 
opredeljevanja, od skrajne leve pa 
do skrajne desne. Počasi se bo treba 
zavedati, da zmagovalce volitev 94 že 
imamo, da kosanje med strankam i na 
nivoju občine trenutno ni potrebno 
pa tudi polariziranja volilcev ne. 
Sedaj je nastopilo obdobje skupnega 
dela, uresničevanja programov, od 
ka te rih  mi, volilci, pričakujem o 
rezultate.
V kolikor bi pri nalogah našli skupni 
interes in cilj, ne bi prihajalo do 
razdvojenosti občanov, do katere je 
prišlo ob im enovanju in proslavi 
novega občinskega praznika. 
Smatram, da ni problem v prazniku, 
ampak v pristopu. Zelo dobro je, da 
smo se pričeli zavedati svoje bogate 
preteklosti, vendar je potrebno oce
njevati dogodke zgodovinsko realno 
in s trezno glavo. Osebno bi raje 
videl, da bi prišlo s široko zastavlje
nim pristopom do novega poimeno
vanja ulic in določitve občinskega 
praznika.
Za tak postopek pa se potrebuje tudi 
leto trdega dela, utemeljevanja, upo
števanje javnega m nenja, ne pa samo 
ena nočna seja. V kolikor se bo v na
prej delalo po principu: ”Kdo lahko 
kaj predlaga, naj predlaga” , lahko 
pričakujemo spremembe po vsakih

volitvah, glede na barvo zmagoval
cev.
Zanimivo je , kako je pri utemelje
vanju novega praznika takoj p ri
stopila stroka in nam razjasnila kdo 
in kaj smo. Izvedeli smo, kaj je po
menil Šoštanj v preteklosti, kaj so 
prispevali Vošnjaki, kaj Hribernik, 
celo Zovneški so imeli pri nas svoje 
posesti.
Kako smo v Šoštanju in okolici po
grešali take utemeljitve, ko smo p ri
čeli razpravljati o rušenju Družmir- 
ja , sakralnih objektov, o jem anju 
večnega miru pokojnikom, rušenju 
Slomškovega doma, kulturnih spo
menikov II. in III. kategorije, da o 
odpiranju jame Šoštanj in o ustvar
janju  somestja ne razmišljam. Ta
k ra t so se borili za obstoj Šoštanja in 
okolice le osamljeni kovači, čevljarji 
in upokojeni učitelji in utemeljevali 
neupravičenost takšnih posegov. Za 
zahvalo so si pridobili oznake od 
čudakov, bedakov pa tja do švabskih 
kurb.
Dejstvo je, da je nova lokalna samo
uprava tu in da smo si jo želeli, saj 
smo bili v občini Velenje v podreje
nem položaju. Za uresničitev zastav
ljenih nalog bo potrebno združiti ves 
potencial, pritegniti vse patrio te , 
neglede na barvo, in se napotiti k 
skupnemu cilju. Zgledujmo se po ve
likih Šoštanjčanih, kateri so presegh 
plotove lokalnih ter strankarskih in
teresov in so se s svojim delom ne
smrtno zapisali v zgodovino sloven
skega naroda.

Danilo Čebul ml.

B E R M U D S K I  T R I K O T N I K

emokracija - pojem, ki si ga lahko vsakdo predstavlja po svojo. Le nekaj let nazaj je imel ta pojem 
čisto drugačno težo. Uporabljala ga je lahko samo izbrana elita, da je pod pretvezo demokracije vsi
ljevala ljudem svoje smernice. Te pa so po njihovem tolmačenju izhajale iz javnega mnenja. Javno 
mnenje pa so kreirali tako, da so medijem bolj ali manj diktirali o čem in kako je treba obveščati 
javnost.

Demokracija, ah prevedeno - vladanje ljudstva, pa naj bi imelo danes drugačno vsebino in svojo težo. Med enakimi 
smo in naj bi bili vsi enaki. Vendar moramo še kar naprej poslušati pripombe. Pripombe, ki nam jih vsiljujejo stari 
in preizkušeni akterji in kadri enoumja.
Ne želimo se spuščati v nikakršno polemiko. Posebno ne z avtorji članka “Praznik Občine Šoštanj” , objavljenim v NC 
št 35. Ocenjujemo, da članek nima nobene povezave z naslovom. Predstavlja osebni napad na integriteto predla
gatelja, člana Sveta Občine Šoštanj. Poln je demagogije, neresnic in podtikanj. Uporabljeni demagoški besednjak pa 
je znan iz bhžnje preteklosti in nam je zelo žal, da se ga posamezniki še vedno ne morejo odvaditi. Raven pisanja, ko 
avtorji obmetujejo člane SDSS s potomci “opankarjev” , govori bolj o piscih kot o tistih, ki jih zmerjajo, nenazadnje 
pa je to žaljivo predvsem za tiste “južne brate” , s katerimi so se ravno pisci zmerljivke več desetletij prisrčno družili 
in prisegah na neskončno bratstvo z njimi!
Takšna kultura razmišljanja pa nam je tuja in nima več mesta v sodobnem, demokratičnem političnem prostoru. 
SDSS Šoštanj je pripravljena na vsakršen dialog, vendar želimo komunicirati na kulturni ravni! Tudi to je del našega 
programa^ Odgovor želimo objaviti v domčem glasilu LIST Občine Šoštanj, saj je ustanovljen za obveščanje naših 
občanov. Žehmo, da bi se oglašah in objavljali dogajanja iz domačega področja. Zadovoljni bomo, če bomo seznan
jeni mi, saj ne potrebujemo publike drugod, še posebej ne v Velenju. Občinske probleme rešujemo občani.
Ob koncu moramo poudariti nekaj podrobnosti. V utemeljitvi občinskega praznika smo dokazali, da ta praznik nima 
ideološkega predznaka! S tem torej nismo vsiljevali razkola na Štajerskem. To počenja nekdo drug.

Gabro Cverlin 
Občinska organizacija SDSS Šoštanj

Komu se toži še po starih časih, 
ko nič se ni na slabše spremenilo 

in nič kaj dobrega storilo, 
komu ni več tako lepo kot včasih?

Ko spremeni se red in svet 
in drugi so zakoni, 

drugi naj veljajo le bontoni, 
čeprav tega ni dosti let.

Pa vendar, kdo še 
vztraja, d a je  tako 

kot je veljalo

nekaj prejšnjih let, 
da IUV TOZD Šoštanj 

še vedno obstaja?

;t3y«Xäi.'AU| ŠOŠTANJ I

tanovanjska proble
matika znova in znova 
mori mlade in manj 
mlade. Na začetku us
tvarjanja življenjskih 

pogojev je glavni problem denar. Tukaj 
priskočijo na pomoč starši, strici ali pa 
banka s kakšnim ugodnim kreditom (in 
je tako voljna prisluhniti mladim lju
dem). Ce se te probleme uspe premostiti, 
se zatakne pri stanovanju.
Stanovanj ni! Pereč problem. Nekaj bi 
se jih sicer našlo za odkup, vendar so 
cene previsoke za žepe ljudi, ki so šele 
na začetku. Za takšne so najbolj zanimi
va najemniška stanovanja.
V Šoštanjuje vsa zadeva okoli tega silno 
nejasna. Ce se slučajni sprehajalec 
napoti po Koroški cesti, ga zbode v oči 
razvalina, ki je bila nekoč v okras 
naselju pod Goricami. V mislih imam 
vogalno hišo na razpotju Koroške in 
Ceste heroja Gašperja. Razbita okna, 
propadajoč omet, luknjasta streha, da o 
notranjosti ne govorim. Upravitelj - 
Stanovanjski sklad v Velenju! Z nevre- 
ietno vnemo so si prizadevali hišo sani
rati?!
Ali je temu v preteklosti botrovala 
napoved odpiranja Jame Šoštanj? Ali pa 
zgolj nezainteresiranost do investiranja 
v Šoštanju?
Zadnji stanovalci v tej hiši so bili prise

ljenci z juga bivše Jugoslavije in njihov 
največji komfort so bile dvonadstropne 
vojaške postelje! Toda ta standard je bil 
prešibek tudi za priseljence s socialnega 
dna.
Druga potencialna stanovanja bi se 
našla na vsakem vogalu Šoštanja. Bo 
bivša prodajalna Elektrokovine dobila 
pravega lastnika? Na Primorski je 
nerešeno lastninsko vprašanje TUSa... 
Skratka sama nevzpodbudna dejstva.
Ce pa stanovanje že imaš, bi si želel 
preživeti kakšno prijetno urico na

otroškem igrišču... To pa je utopija! 
Komu le-to sploh služi? Neustrezno zgra
jeno, nevzdrževano, zaraščeno, odro
čno. Lokacija bolj služi anonimnim 
“kadilcem” kot pa otroški igri!
Vse te bodice zbadajo Šoštanjčane in 
slučajne sprehajalce. Upati smemo le, da 
se bodo te stvari poslej urejevale z 
večjim posluhom Šoštanju naklonjenih 
ljudi ter se bo tako izbrisal madež 
“Bermudske preteklosti” .

PeRa

Milojka K.

U R E J A N J E  R A Z M E R
S vet k ra jevn e sk up n osti Šoštanj v c e lo ti sp rejem a o b č in sk e  akte

K ljub vrsti špekulacij v preteklosti in predvsem zaradi enostranskega pisanja tednika Naš čas iz Velenja, je v 
javnosti pogosto veljal vtis, da krajevna skupnost Šoštanj ne pozna aktov, ki jih je v letu 1995 sprejel Svet Občine 
Šoštanj.

S pričetkom delovanja občinske uprave so nastali pogoji, da se ti akti (statut, prenos finančnega poslovanja, 
kadrovske in prostorske zadeve) tudi dejansko izvedejo. Zato je g. Matjaž Natek na pobudo tajnika občine Šoštanj 
sklical razširjeno sejo sveta krajevne skupnosti Šoštanj, na kateri so sodelovali župan občine, predsednik sveta občine 
in tajnik občine.
Svet krajevne skupnosti je po krajši izčrpni in strpni razpravi ter po umirjenih nastopih župana, predsednika sveta 
občine in tajnika občine, sprejel ustrezne sklepe, da se bo lahko preneslo finančno poslovanje krajevne skupnosti na 
občino in sicer do konca delovanja krajevne skupnosti, to je do 31. 12. 1995. Kot določa statut občine, se bo do tega 
časa uredilo kadrovsko vprašanje dosedanje tajnice krajevne skupnosti in bo pisarna, v kateri je do sedaj delovala 
krajevna skupnost Šoštanj poslej namenjena za drugo vsebino. Ponujata se dve možnosti: ah urejanje komunalnih 
zadev občanov ah matični urad. Zaradi velike želje občanov se vodstvo Občine Šoštanj zavzema, da bi (v soglasju z 
načelnico Upravne enote) v tej pisarni čimprej steklo delo matičnega urada Upravne enote Velenje v Šoštanju.
V zaključku seje je predsednik krajevne skupnosti Matjaž Natek predstavil navzočim še nekatere dokumente o 
načinih financiranja investicije v telovadnico ob OŠ Bibe Roecka ter izrazil nezadovoljstvo nad izvajalcem del - 
Vegradom. Vseeno je izrazil upanje, da bo možno telovadnico kljub težavam z izvajalcem otvoriti v drugi polovici 
novembra letos.

PerE



ZAKAJ UREJATI 
PROSTOR

Ü re ja n je  p ro s to ra  se tak o  ali d ru g a če  d o tik a  večine  človekovih  
ak tivnosti, za to  im a š iro k  in raz ličn o  razu m ljen  pom en . - 
N saka  d e jav n o st posam ezn ika  ali skup ine  (v našem  p rim e ru  

o b č in e )  se p re j ali slej re a liz ira  skozi p ro s to r , k a r  na laga  u re je 
v a lcem  p ro s to ra  p red v sem  usk la jev an je  raz ličn ih , p rav ilom a 
n a sp ro tu jo č ih  si in te resov .

G ra d n ja  e le k tra rn e  je  na p rim e r v n a sp ro tju  z načeli va rovan ja  na
ravnega oko lja , kot je  u red itev  gostinskega lokala v bivalnem  okolju  
v n a sp ro tju  z in te resi tis tih , ki s tan u je jo  v bližini. P ra v  take , n a sp ro 
tu joče  si in terese  naj bi usk la jeval zap leten  sistem p ro sto rsk e  zako
nodaje . Z akon  naj bi p re k o  državnega p rostorskega p lana , u sk la
jenega občinskega prosto rskega  p lana  te r  na osnovi slednjega izde
lanih  p ro s to rsk o  izvedbenih  ak tov  (zazidaln i n a č r ti, u red itven i 
n a č r ti, p ro s to rsk o  u red itven i pogoji, če naštejem  najpogostejše), 
določal pogoje za različne  posege v p ro sto r. Na obm očju  Občine 
Šoštanj tren u tn o  velja, poleg p lansk ih  dokum entov in starega u rb a 
nističnega re d a , še več različnih  p ro sto rsko  izvedbenih  ak tov  (PIA ). 
Vsi ti številni odloki so bili sp re je ti še v bivši velenjski skupščin i in 
bodo še veljali, d ok ler jih  Svet Občine Šoštanj ne nadom esti z novi
mi (po 131. členu s ta tu ta  Občine Šoštanj je  časa za to vsaj še dve 
leti).

v  v

Ce se om ejim o na m esto Š oštan j, ki ga u re ja  k a r  sedem  PIA  (med 
njim i je  na jbo lj poznan  UN Š oštan j, ki pa pok riva  le m anjši del 
m esta na  levem bregu P a k e ), bi težko trd ili, da  gre za celovito o b rav 
navo naselja  v sm islu usk la jevan ja  interesov. Izv irn i greh  je  seveda 
sk rit v p lansk ih  dokum entih , ki so bili izdan i še v času  bivše, cen
tra ln o  vodene d ržave . P ra v  v času  d e k la rira n e  sam oupravne  dogo
vorne ekonom ije je  p rišlo  do p rev lade  zgolj enega in te resa , ki je  
zanem aril vse ostale  m ožnosti razvo ja .

T ak n a č in  u re ja n ja  p ro s to ra  lab k o  p r im e rja m o  le s stavo  c e lo tn e 
ga p re m o ž e n ja  na  e n eg a  sam ega  k o n ja . T akšen  h a za rd  s p ro 
s to ro m  je  Š o štan j, k lju b  o sem sto le tn i zgodovin i, p rip e lja l do  
to č k e , 'k i  m eji n a  p ro p a d . Naj trd ite v  še d o d a tn o  po jasn im .

V času , ko si e lek troenergetsk i gigant nadeva p rijazn e jšo  podobo , si 
v središču  starega m esta še vedno p r ip ra v lja jo  d rv a  za zim o, p o d ira 
joče se hiše sk riv a jo  o b upane  stanovalce , fekalne  odplake k ljub  
sodobni čistilni n a p ra v i še vedno sp re jem a izč rp an a  P a k a , številni 
kab li po z ra k u  nas spom in ja jo  n a  leto 1902, k o je  Šoštanj dobil elek
tr ik o , k a tastro fa ln eg a  telefonskega om režja  pa  ra je  sploh ne om en
jam . Šoštanj vsaj na p o d roč ju  in fra s tru k tu re  še ni v 20. s to le tju  in 
p red s tav lja  šolski p rim e r za to , kaj se zgodi, če se usk la jevan je  
raz ličn ih  in teresov  nadom esti z enim  sam im  ciljem  (n akopati čimveč 
prem oga). T orej ni s lučajno , da si je  D ruštvo  k ra jin sk ih  a rh itek tov  
Slovenije za srečan je  na  tem o “ D egradacije  v p ro s to ru ” , izb ra lo  p rav  
našo  občino (srečan je  je  bilo 27. in 28. o k to b ra  v Topolšici).

U sk la jevan je  n a sp ro tu jo č ih  si in te re so v  v p ro s to ru  je  to re j  n u jn o , 
če  h o čem o  d o seč i u sp ešen  tra jn o s tn i  razvo j k ra ja ,  v k a te re m  
živ im o. V loga o b č in e  je ,  d a  usk lad i n o tra n ja  n a sp ro tja  m ed 
p osam ezn im i in te re s i ( tu riz em , e n e rg e tik a , k m etijs tv o , in d u s tr ija , 
o b r t ,  . . . )  iu  n a to  po išče  svo je  m es to  m ed  d ržav n im i in te re s i, 
v se k a k o r  p ra v ič n e jše  od  m esta , ki ga im a danes .

Edi Vučina

Župnijska cerkev Sv. Andreja v Belili Vodah
udi Bele Vode spadajo med tiste kraje, k jer ne vemo, od kdaj 
imajo svojo cerkev. -
Cerkev Sv. Andreja se kot mozirska podružnica prvič omen
ja  leta 1482, ko ji je papež Sikot IV. podelil posebne romarske 
odpustke.

V vizitacijskem zapisniku ljubljanskega škofa Rinalda Scarlichija iz leta 1631 
je zapisano, da so v cerkvi Sv. Andreja v Belih Vodah 3 oltarji: poleg glavne
ga Andrejevega še stranska sv. Radegunde in sv. Ruperta. V istem zapisniku 
je tudi rečeno, da je cerkev v razpadajočem stanju. Da je bilo temu res tako, 
nam pove naslednji zgodovinski podatek. Leta 1652 so cerkev zaprli. Leta 
1658 so jo podrli in v enem letu zgradili novo.
Bele Vode so 1786 postale sedež samostojne duhovnije in so dobile svojega 
duhovnika - kurata. Do 1. 1793 je bila cerkev popolnoma prezidana in je 
dobila današnjo podobo.
Vsa notranjost je poslikana dekorativno in figuralno. Poshkal jo je slikar 
Kramaršič iz Šoštanja 1. 1905. Vsi trije oltarji (glavni sv. Andreja ter strans
ka Matere božje in sv. Urha) so iz 1. 1835.
Orgle so iz 1. 1847 in imajo deset registrov. So delo Jerneja Billicha iz 
Trnovelj.
V zvoniku sta danes dva zvonova.
Zunanjščina cerkve je bila v zadnjem času obnovljena.
Bele Vode so dobile status župnije 1.1891. Od leta 1985 pa spadajo v združeno 
župnijo skupaj s Šoštanjem in z Zavodnjem.

Jože Pribožič

KDO ODLOČA 0 USODI BOLNIŠNICE? K O M E M O R A C IJA  OB D N E V I M R T V IH
Dr. Božidar Voljč, m inister za zdravstvo RS v Šoštanju

Najbrž vehko ljudi ne ve, da je Mestna 
občina Velenje za pridobitev statusa 
mestne občine na pristojno mesto javi
la, da ima med drugim izpolnjene pogo
je za ta status tudi s tem, da “ima” 
bolnišnico. V Topolšici!
Na obisku ministra za zdravstvo, dr. 
Božidarja Voljča in državnega sekretar
ja primarija dr. Zajca v Šoštanju o tem 
seveda niso govorih. Na sestanku, ki so 
se ga udeležili še dr. Janez Poles, direk
tor Bolnišnice Topolšica, dr. Jože 
Zupančič, direktor ZC Velenje, ga. 
Bulajič, direktorica lekarne, ga. Lidija 
Fijavž, direktorica zdravihšča Terme 
Topolšica, g. Ivo Rakun, župan Šmart
nega ob Paki, in g. Peter Kovač, sekre
tar za družbene dejavnosti Mestne 
občine Velenje, ter ga je vodil šoštanj- 
ski župan dr. Bogdan Menih, je bilo 
največ besed namenjenih sanaciji 
izgube v topolski bolnišnici, ki tudi za 
ministrstvo niso več zanemarljive. Na 
žalost se je ponovno izkazalo, da država 
ni le slaba mati, še huje, država je slaba 
in huda mačeha, saj je ena resnejših 
izjav ministra bila, da bo pred finančno 
sanacijo dolga potrebno poslati v

topolško bolnišnico Računsko sodišče. 
Temu ni nihče oporekal, nasprotno, 
direktor bolnišnice je poudaril, da bi 
model varčevanja v bolnišnici Topolšica 
ministrstvo lahko ponujalo kot vzorec 
vsem drugim podobnim ustanovam v 
državi.
Razhčne možnosti za rešitev problema 
so sicer bile nakazane, a žal upravnika 
bolnišnice ni bilo moč potešiti z 
obljubami. Na žalost je bilo videti, da 
ministra bolj skrbi usoda zdravihšča, ki 
bo vsak čas v privatnih rokah, kot pa 
usoda bolnice, za katero mora, v imenu 
države, skrbeti.

PerE

1. novembra, na dan vseh svetnikov, se spomnemo mrtvih. Svet Občine Šoštanj je 
počastil spomin na vse padle v 2. svetovni vojni pred spomenikom na Trgu svobode.

Alt T s s ,  t n  j r /
— «

N i res, da je bil državni poslanec Ivo Verzolak rojen v vojni, ampak je res, da ima še danes vročo kri.

Ni res, da hočejo Šoštanjčani preimenovati svoj kraj, ampak je res, da partizani še vedno napadajo 
Schonstein.

•
Ni res, da je bil Špehov Ivan oh obisku Janše v Šmartnem vinjen, ampak je res, da mu Jaka ni mogel 
plačati zadosti pijače.

Ni res, da je leva na desni in desna na levi samo v Šoštanju, ampak je res, da je tako po vsej Sloveniji.

Ni res, da je županova veriga takoj po svečani seji skrivnostno izginila, ampak je res, da je na razstavi 
v Italiji.
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ŠTEVILKA 7

U R A D  N  * I

ŠOŠTANJ, 24. 8.1995

OBČINA ŠOŠTANJ
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ŽUPAN_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Na podlagi 44. člena s ta tu ta  občine Šoštanj 

ODREJAM
objavo spodaj navedenih aktov v 7. št. U radnega lista občine Šoštanj

1.
Im enovanje komisije za od p ravo  posledic naravnih  in drugih nesreč;

2.

O dredbo o zagotavljanju na jn u jnejše  pomoči za odpravo posledic po neu rju  dne 15.
7. 1995 iz sredstev rezerve p ro raču n a ;

3.
O dredbo o im enovanju in  nalogah operativnega š taba  za koord inacijo  izvedbe sanacij 

škode po poplavi dne 9. 8. 1995 n a  področju  občine Šoštanj;

4.
Sklep sveta občine Šoštanj o im enovanju člana sosveta UE Velenje;

5.
Sklep sveta občine Šoštanj o zahtevi stanovalcev C ankarjeve ulice v Šoštanju;

6.

Sklep sveta občine Šoštanj o im enovanju tajn ika občine Š oštanj;

7.
Sklep o po trd itv i nadom estnega m andata za člana sveta občine Š oštanj;

8.

Odlok o zaključnem  raču n u  občine Velenje za leto 1994;

9.
Sklep o vrednosti točke za iz račun  nadom estila za uporabo  stavbnega zemljišča na 

obm očju občine Šoštanj;

10.

P rav iln ik  o nadom estilih plače ozirom a izgubljenega zaslužka in  povračilu  stroškov 
te r  plač nepoklicnim  funkcionarjem  občine Šoštanj;

OBČINA ŠOŠTANJ 
ŽUPAN

Na podlagi 44. člena statu ta  občine Šoštanj 

ODREJAM
objavo spodaj navedenih ak tov  v 7. št. U radnega  lista  občine Šoštanj

1.
Im enovanje komisije za odpravo  posledic n a rav n ih  in drugih nesreč;

2 .

O dredbo o zagotavljanju najnu jnejše pom oči za odpravo  posledic po n eu rju  dne 15. 
7. 1995 iz sredstev rezerve p ro raču na ;

3.
O dredbo o im enovanju in  nalogah operativnega š taba  za koordinacijo izvedbe sanacij 

škode po poplavi dne 9. 8. 1995 n a  po dročju  občine Š oštanj;

4.
Sklep sveta občine Šoštanj o im enovanju člana sosveta UE Velenje;

5.
Sklep sveta občine Šoštanj o zahtevi stanovalcev C ankarjeve ulice v Šoštanju;

6.

Sklep sveta občine Šoštanj o im enovanju ta jn ik a  občine Šoštanj;

7.
Sklep o po trd itv i nadom estnega m an data  za člana  sveta občine Šoštanj;

8.

Odlok o zaključnem  raču nu  občine Velenje za leto 1994;

9.
Sklep o vrednosti točke za izračun nadom estila  za up orabo  stavbnega zem ljišča na 

obm očju občine Šoštanj;

10.

P rav iln ik  o nadomestilih plače ozirom a izgubljenega zaslužka in  povračilu  stroškov 
te r p lač nepoklicnim  funkcionarjem  občine Š oštanj;

11.

Odlok o prenosu investicij k ra jevn ih  skupnosti občine Š oštanj;

12.

Odlok o organizaciji in delovnem  področju  občinske up rave  občine Šoštanj;

11.

O dlok o prenosu investicij k ra jevn ih  skup nosti občine Šoštanj;

12.

O dlok o organizaciji in  delovnem po dročju  občinske up rave  občine Šoštanj;

Odlok p ro raču na  občine Š oštanj za leto 1995.
13.

O dlok p ro raču na  občine Šoštanj za leto 1995.

župan
dr. Bogdan Menih

župan
dr. Bogdan M enih



OBČINA ŠOŠTANJ 
ŽUPAN

Na podlagi 44. člena s ta tu ta  občine Šoštanj 

ODREJAM
objavo spodaj navedenih  aktov v 7. št. U radnega lista občine Šoštanj

1.
Im enovanje kom isije  za odpravo  posledic naravnih  in  drug ih  nesreč;

2 .

O dredbo o zago tav ljan ju  najnujnejše pomoči za odpravo posledic po neurju  dne 15. 
7. 1995 iz sredstev reze rv e  p ro raču na ;

3.
O dredbo o im enovan ju  in  nalogah operativnega štaba za koordinacijo  izvedbe sanacij 

škode po poplavi dne  9. 8. 1995 na področju  občine Šoštanj;

4.
Sklep sveta občine Š oštan j o im enovanju člana sosveta U E Velenje;

5.
Sklep sveta občine Š oštan j o zahtevi stanovalcev C ankarjeve ulice v Šoštanju;

6.

Sklep sveta občine Šoštanj o im enovanju tajn ika občine Šoštanj;

7.
Sklep o p o trd itv i nadom estnega m andata za člana sveta občine Šoštanj;

8.

O dlok o zaključnem  raču n u  občine Velenje za leto 1994;

9.
Sklep o v rednosti točke za iz račun  nadomestila za up o rabo  stavbnega zemljišča na 

obm očju občine Š oštanj;

10.

P rav iln ik  o nadom estilih  plače ozirom a izgubljenega zaslužka in  povračilu stroškov 
te r  plač nepoklicnim  fu nkcio narjem  občine Šoštanj;

11.

O dlok o prenosu  investicij kra jevn ih  skupnosti občine Šoštanj;

4.
Sklep sveta občine Šoštanj o im enovanju  člana sosveta UE Velenje;

5.
Sklep sveta občine Šoštanj o zahtevi stanovalcev C ankarjeve ulice v Š oštanju ;

6.

Sklep sveta občine Šoštanj o im enovanju  ta jn ik a  občine Šoštanj;

7.
Sklep o po trd itv i nadom estnega m an d a ta  za člana sveta občine Šoštanj;

8.

O dlok o zaključnem  raču nu  občine Velenje za leto 1994;

9.
S klep o vrednosti točke za izračun nadom estila za uporabo stavbnega zemljišča na 

obm očju občine Šoštanj;

10.

P ra v iln ik  o nadom estilih plače ozirom a izgubljenega zaslužka in povračilu stroškov 
te r  p lač  nepoklicnim  funkcionarjem  občine Š oštanj;

11.

O dlok o p renosu  investicij kra jevn ih  skupnosti občine Šoštanj;

12.
O dlok o organizaciji in  delovnem p o d ro č ju  občinske up rave občine Šoštanj;

13.
O dlok p ro ra č u n a  občine Šoštanj za leto 1995.

župan
dr. Bogdan Menih

O BČ IN A  ŠOŠTANJ
_ _ _ _ _ _ _ _ _ SVET O B Č IN E  ŠOŠTANJ_ _ _ _ _ _ _ _ _

Svet občine Šoštanj je  dn e  22. 6. 1995 na 6. red n i seji sprejel 

SK L EP

12.
O dlok o organizaciji in  delovnem  po dročju  občinske up rave  občine Šoštanj: 

13.
Odlok p ro raču n a  občine Šoštanj za leto 1995.

župan
dr. Bogdan Menih

OBČINA ŠOŠTANJ 
ŽUPAN

Na podlagi 44. člena s ta tu ta  občine Šoštanj 

ODREJAM
objavo spodaj navedenih  aktov v 7. št. U radnega lista občine Šoštanj

1.
Im enovanje kom isije za od pravo  posledic naravnih in  drugih  nesreč;

2.

O dredbo o zago tav ljan ju  najnu jnejše pomoči za odpravo posledic po neurju  dne 15. 
7. 1995 iz sredstev rezerve  p ro raču n a ;

3.
O dredbo o im enovan ju  in  nalogah operativnega štaba za koordinacijo  izvedbe sanacij 

škode po poplavi dne 9. 8. 1995 na področju  občine Šoštanj;

Za č lana  sosveta U prave enote Velenje svet občine Šoštanj im enuje predsednika sveta 
g. F ran ca  Pečovnika.

št.: F P -0 1 137/95 
datum : 30. 6. 1995

predsednik  
sveta občine Šoštanj 

F ranc Pečovnik , d ip l.str.ing .

***

Svet občine Š oštanj je  dne  22. 6. 1995 na 6. red n i seji sprejel 

SK L EP

O bčina  Šoštanj naj p rouč i zahtevo stanovalcev iz s tanovanjsk ih  ob jek tov  ob 
C ankarjev i cesti in  naj poizkusi na jti ustreznejšo  lokacijo za teniška igrišča.

Če ni d ruge  m ožnosti za lokacijo tenišk ih  ig rišč, je  treba  za ob jek t p redp isa ti tako 
vsestransko  zaščito, da na noben način ne bo do datno  ogrožal stanovalcev C ankarjeve  
ceste.

š t.: F P -01139/95 
datum : 30. 6. 1995

***



O B Č IN A  ŠOŠTANJ 
SV E T  O BČ IN E ŠOŠTANJ

II. ORGANIZACIJA UPRAVE

Na podlagi 49. člena zakona o lokalni sam oupravi (Ur. list RS št. 72/93, 45/94, 57/94 
in  14/95) te r 19. člena s ta tu ta  občine Šoštanj (sprejet dne 18. 5.1995) je  svet občine Šoštanj 
dne 17. 8. 1995 sprejel

ODLOK

0  ORGANIZACIJI IN DELOVNEiM PODROČJU 
OBČINSKE UPRAVE OBČINE ŠOŠTANJ

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
Ta odlok določa organizacijo in delovno področje občinske up rave  občine Šoštanj 

(dalje  uprava) in u re ja  druga v p rašan ja  v zvezi z njenim delovanjem .

2. člen
U prava izvaja sprejeto  politiko in op ravlja  na delovnih področjih , določenih s tem 

odlokom , up ravne , strokovne in  d ruge naloge v okviru nalog in pristo jnosti občine.
Zadeve iz lastne pristo jnosti in  prenesene pristo jnosti države o p rav lja  up rava  pod 

pogoji in na način , k i j e  določen z zakonom  in sklepom sveta občine.
U prava je  glede izvrševanja odločitev sveta občine odgovorna župan u  občine, v zade

vah , ki jih  nanjo prenese država  pa pristo jnem u m inistrstvu.
Svet občine izvaja  nadzor n ad  delom uprave , k i se nanaša na izvrševanje njegovih 

odločitev.

3. člen
U prava v okviru  pravic in  dolžnosti občine izvaja zakone, odloke te r dn ige  splošne 

ak te , odloča s posam ičnim i ak ti o up rav n ih  stvareh iz lastne pristo jnosti in  prenesene pris
to jnosti države, p rip rav lja  predloge splošnih in posam ičnih aktov občine, da je  pobude za 
reševanje vp rašanj na področjih , za ka te ra  je  ustanovljena in  opravlja d ruga  strokovna in 
adm inistrativna dela za svet občine, župan a , nadzorni odbor, občinske komisije in k ra 
jevn e  skupnosti v občini.

U prava sodeluje v zadevah na področjih , za katere je  ustanovljena z organi uprave 
m estne občine Velenje in  drugim i sosednjim i občinami, javnim i zavodi, javn im i podjetji, 
drugim i organizacijam i in krajevn im i skupnostm i te r zagotavlja u resn ičevanje pravic, 
p o treb  in in teresov občanov v sk ladu  z zakonom  in statutom  občine.

4. člen
Občinska up rava  bo lahko na podlagi predhodno sklenjene pogodbe ab  občinskega 

predpisa  opravljala  določene s trokovne naloge za javne zavode, agencije, sklade, zveze, 
d ruštva  in  druge organizacije.

U prava lahko v skladu s sklenjeno pogodbo, v sk ladu  s koncesijsko pogodbo, ki jo 
sprejm e svet občine, in  v soglasju z županom  naroči izvajanje določenih strokovnih  nalog 
p r i zunanjih  organizacijah in posam eznikih v cilju izvedbe podanih koncesij.

5. člen
Ce up rava ne op ravlja  svojih obveznosti kakovostno in  pravočasno, lahko  svet občine 

ali župan pričneta  postopek za oceno dela up rave.

6. člen
U prava m ora organizirati o p rav ljan je  svojih nalog tako , da občanom  omogoči, da v 

čim krajšem  času in na kakovosten način uveljavljajo svoje pravice in  izpo lnju jejo  svoje 
obveznosti.

7. člen
U pravo vodi župan .
Za neposredno izvajanje nalog up rave  je  pooblaščen in  je  odgovoren ta jn ik  občine.
Zupan lahko pooblasti ta jn ik a  občine za podpisovanje določenih posam eznih aktov 

poslovanja.
T ajnik  občine je  za svoje delo odgovoren županu.

8. člen
Delo up rave je  javno. O delu up rave  obveščata javnost župan ali po njegovem 

pooblastilu ta jn ik  občine.
U prava ozirom a njeni delavci m orajo  varovati ta jnost podatkov, ki so z zakonom  ab 

drugim i predpisi določeni kot o sebna, d ržavna  ah u radna  tajnost.

9. člen
U prava je  o rgan izirana kot občinski u rad , k i op rav lja  svoje naloge na nasledn jih  

področjih:
- področje gospodarstva občine te r p rosto ra  in okolja;
- področje d ružbenih  dejavnosti;
- področje financ;
- splošno področje.

10. člen
Sistem atizacijo delovnih mest v občinski up rav i določi župan  v ak tu  o sistem atizaciji 

delovnih m est v up rav i.
Naloge občinske up rave  opravljajo  ta jn ik  občine, višji u p rav n i, up ravni in  strokovno 

tehnični delavci.
O im enovanju ozirom a sklenitvi delovnega razm erja  zaposlenih v up rav i odloča župan 

ozirom a po njegovem pooblastilu ta jn ik  občine.
0  disciplinski odgovornosti delavcev v up rav i odloča žu p an , n a  drag i stopnji pa dis

ciplinska kom isija, ki jo  im enuje svet občine.

11. člen
Zaposleni v u p rav i so upravičen i do plače, k i jo  v sk ladu  z zakonom , drugim i predpisi 

te r  aktom  o n o tran ji organizaciji in sistem atizaciji delovnih m est v up rav i določi župan .

12. člen
O up ravn ih  s tva reh  iz pristo jnosti občine odloča na p rv i s top n ji up rava .

13. člen
Posam ične ak te o up ravnih  stvareh iz lastne p ris to jnosti občine izdaja  ta jn ik  občine, 

ki lahko pooblasti delavce up rave , ki izpolnjujejo zakonske pogoje za odločanje v up ravnih  
stvareh , za op rav ljan je  posam eznih de jan j v postopku ali za vodenje celotnega postopka in 
za odločanje v up rav n ih  stvareh.

Osebe iz p rejšn jega odstavka odločajo tudi o u p rav n ih  s tvareh  iz prenesene pristo
jn osti države, če ni z zakonom  drugače določeno.

14. člen
V upravnem  postopku  o upravnih  stvareh iz p ris to jnosti občine in prenesene p risto 

jn osti države, odločajo u radne  osebe po zakonu o splošnem  upravnem  postopku  in  po 
posebnih postopkih , določenih z zakonom.

15. člen
T ajnik  občine sk rb i in je  odgovoren za izvajanje zakona o splošnem upravnem  postop

k u , drugih predpisov  o upravnem  postopku in m ateria ln ih  predpisov , ki u re ja jo  posam ez
na področja delovanja up rave  te r zagotavlja vodenje evidence o up ravnih  postopkih v 
skladu s p redpisi.

16. člen
0  up rav n ih  stvareh  lahko odloča samo oseba, k i je  pooblaščena za op rav ljan je  teh 

zadev, ima ustrezno strokovno izob razbo , p redpisano  z zakonom , in  v sk ladu  z njim 
opravljen  preizkus strokovne usposobljenosti za de jan ja  v up ravnem  postopku.

17. člen
0  pritožb ah  zoper posam ične ak te  o up ravnih  stvareh  iz pristo jnosti občine odloča 

župan.
0  p ritožb ah  zoper posam ične ak te o upravnih  s tv a reh , k i jih  v zadevah iz prenesene 

pristo jnosti države  na p rv i stopnji izdaja  up rava , odloča m in istrstvo , p risto jno za ustrezno 
področje, ozirom a organ v njegovi sestavi.

18. člen
0  izločitvi župana  odloča svet občine, o izločitvi ta jn ik a  in u radne  osebe v upravi 

odloča župan . P o  pooblastilu župana lahko  o izločitvi u rad n e  osebe v up rav i odloča tajn ik  
občine.

III. DELOVNA PODROČJA UPRAVE

19. člen
U prava o p rav lja  na po dročju  gospodarstva občine te r  p rostora  in okolja sledeče 

naloge:
- skrb i za p r ip rav o  strokovnih  podlag načrtovan ja  razv o ja  občine;
- sprem lja gospodarska gibanja in skrb i za analitično te r  statistično dejavnost;
- skrb i za razvoj in  delovanje lokalnih javn ih  služb;
- p rip rav lja  s trokovne podlage in organizira sp re jem an je  prostorskega plana občine in 
p rostorsk ih  izvedbenih  aktov občine;
- p rip rav lja  in izvaja  uk repe  s področja varovanja okolja  iz pristo jnosti občine;



- p r ip ra v lja  s trokov ne  podlage in  razvojne dokum ente za skladnejši regionalni razvoj in 
dem ografsko og rožena obm očja v občini;
- s k rb i za do ločanje pogojev za uporabo  stavbnih  zemljišč in  up rav ljan je  s skladom  stavb
nih zemljišč in  za p ro m e t s stavbnim i zemljišči;
- p r ip rav lja  strokov ne podlage za organizirano stanovanjsko gradnjo ;
- sk rb i za splošne s tanov an jske  zadeve in up rav ljan je  s stanovanjskim  skladom;
- o rganizira  kom un alno -rcdarstveno  službo za nadzo r in izvajan je  predpisov občine s 
pod ročja  kom unalnega te r  javnega reda in  m iru  v občini;
- o rganizira  g rad n jo , vzdrževanje in u re jan je  lokalnih jav n ih  cest, parkov, rek reacijsk ih  in 
d rug ih  javn ih  po vršin ;
- podelju je  koncesije v sk ladu  z zakonom in  predpisi občine;
- p rip rav lja  p red p ise  iz svojega področja delovanja;
- izdelava in vodenje reg is tra  prem oženja občine;
- ugotavlja javn i in te res  za pridob itev  zemljišč za po trebe občine;
- p rip rav lja  razp ise  za oddajo  del na po d ročju  javn ih  gospodarskih  dejavnosti, k i jih 
občina s koncesijo ali svojim i predpisi prenese na druge p rav n e  osebe;
- sprem lja  u rad n e  ob jav e , razp ise in natečaje  za pridobitev  sredstev  za delovanje in razvoj 
občine v p o k ra jin i ozirom a republik i;
- op rav lja  d ruge naloge iz p risto jnosti občine na svojem po d ro č ju  delovanja.

20. člen
Na po dročju  d ru žb en ih  dejavnosti o p rav lja  up rava  sledeče naloge:

- p rip rav lja  in  u resn iču je  ak te  občine v zvezi z ustanoviteljstvom  javn ih  zavodov na 
po dročju  d ru žb en ih  dejavnosti;
- p rip rav lja  in  u resn iču je  program  razvoja družbenih de jav nosti v občini;
- s k rb i za organ izacijo  in  nadzo r n ad  vzdrževanjem  objektov in osnovnih sredstev 
družbenih  dejavnosti v občini;
- sk rb i za pospeševan je in  sofinanciranje družbenih de javnosti skladno s p roračunom  
občine in republike ;
- podelju je  koncesije v sk ladu  z zakonom in  predpisi občine;
- svetuje  občanom  glede osebne pomoči, pomoči na dom u in  subvencion iran ja najem nin 
skladno s p ro raču nom  občine;
- s k rb i za p rog ram sko  usk lajevan je in sofinanciranje va rovan ja  naravne in  ku ltu rne 
dediščine;
- p rip rav lja  p red p ise  iz svojega področja delovanja;
- sprem lja  u ra d n e  o b jav e , razp ise in  natečaje  za pridob itev  sredstev  za delovanje in razvoj 
d ružben ih  de javnosti v občini;
- op rav lja  d ruge  naloge iz pristo jnosti občine na svojem po d ro č ju  delovanja.

VII. PREH O D N E IN  KONČNE DOLOČBE

24. Člen
S redstv a  za delo up rave  določi svet občine na predlog župana v višini po kriv an ja  

s troškov  za op rav ljan je  nalog oz. nalog, za k a te re  je  pooblaščena po tem odloku.
S redstva se zagotovijo v p ro raču n u  občine.
L p rav n e  naloge, ki jih  opravi po posebnem  naročilu , se zaračunavajo . Ti p rihodki 

u p rav e  so sestavni del prihodkov občinskega p ro raču n a .
Naloge, k i jih  država prenese na u p rav o , se financirajo  iz državnega p ro raču n a .

25. člen
Z upan  občine izda v skladu z zakonom , statutom  in  tem odlokom ak t o sistem atizaci

j i  in  n o tran ji organizaciji delovnih m est v u p rav i v enem mesecu po sprejem u tega odloka 
in  n a  njegovi podlagi sklene delovna razm erja  ozirom a razp iše p rosta  delovna m esta.

26. člen
T a odlok začne veljati osmi dan  po ob jav i v Uradnem  listu občine Šoštanj, up o rab lja  

p a  se z dnem , ko ga sprejm e svet občine.
Z dnem  veljavnosti tega odloka se za področje občine Šoštanj p reneha  up orab lja ti 

od lok o organizaciji in delovnem po droč ju  up rav n ih  organov občine Velenje (U r. vestnik 
občine Velenje št. 13/91 in  13/93).

27. člen
Do prevzem a vseh nalog občine po zakon u , v prehodnem  obdobju skladno z zakonom 

izvaja jo  neprevzete naloge občine ustrezn i o rgani v občini, ki je  ustanovljena na sedežu 
p re jšn je  občine.

Za izvajan je  nalog po prejšnjem  odstav ku  sklene župan ustrezno pogodbo.

28. člen
U prava  prevzam e vse naloge in  p ris to jn o s ti, ki jih  določa ta  odlok v ro k u  60 dni po 

o p rav ljen i delitveni b ilanci med občinam i, ustanovljenim i na oLmočju p re jšn je  občine 
Velenje.

š t.: BM-01014-5/95 
datu m : 17. 8. 1995

predsednik  
sveta občine Šoštanj 

F ranc  Pečovnik, d ip l.s tr in g .

21. člen
Na po d ro č ju  fin an c  o p rav lja  up rava  sledeče naloge: 

p rip rav lja  p ro ra č u n  in  zak ljučn i račun občine; 
izvaja  finančno poslovan je  občine in  k ra jevn ih  skupnosti; 
izvaja  b lagajniško poslovanje občine in  k ra jevn ih  skupnosti; 
vod i računovodstvo in  knjigovodstvo za občino, k ra jevne  skupnosti in  upravo; 
p r ip rav lja  p red p ise  iz svojega področja delovanja; 
sprem lja  u ra d n e  ob jave  za svoje področje delovanja; 
o p rav lja  d ruge  naloge iz p risto jnosti občine na svojem po dročju  delovanja.

O B Č IN A  ŠOŠTANJ 
SV ET O B Č IN E  ŠOŠTANJ

Na podlagi zakona o financiran ju  občin  (Ur. list RS, št. 80/94) in  s ta tu ta  občine 
Š oštan j (Ur. list. RS, št. 38/95) je  svet občine Šoštanj na svoji 7. seji dne 17. 8. 1995 spre
je l

ODLOK
PRORAČUNA O B ČIN E ŠOŠTANJ ZA LETO 1995

22. člen
Na po dročju  sp lošn ih  zadev up rava  predvsem:

- p r ip rav lja  pred loge  organ iz iranosti in  sprem em b občinske up rave;
- izvaja  kad rovske  zadeve  up rave;
- op rav lja  strokov ne , o rganizacijske in  adm inistrativne naloge za svet občine, žu p an a , nad 
zo rn i odbor in  d ruge  o rgane  sveta občine;
- izvaja  tehn ične in  d ru g e  naloge za delovanje uprave;
- izvaja  s trokovne zadeve  v zvezi z upravljanjem  občinskega prem oženja;
- izvaja  in form acijsko  dejav nost občine;
- vodi postopke v zvezi z vloženimi pravnim i sredstvi zoper odločitve sprejete  v u p rav i na 
p rv i stopnji;
- sk rb i in izvaja  za tehn ično izvedbo lokalnih volitev, volitev predstavnikov lokalnih 
in teresov v d ržav n i svet in  občinskih te r k ra jevn ih  referendum ov;
- sk rb i za z av aro v an je  in  vzdrževanje prem ičnega in  neprem ičnega prem oženja občine;
- sk rb i za k o o rd in iran je  splošnih zadev za potrebe k ra jevn ih  skupnosti;
- p rip rav lja  p red p ise  iz svojega področja delovanja;
- sprem lja  u ra d n e  ob jave  za svoje področje delovanja;
- op rav lja  d ruge  naloge iz pristo jnosti občine na svojem po dročju  delovanja.

•

23. člen
U prava je  do lžna  s prem ičnini in nepremičnim  prem oženjem  občine rav nati ko t dober 

gospodar.

1. člen
P redviden i p rihod k i p ro raču na  občine Šoštanj za leto 1995 znašajo 423.957.000,00 

to larjev .
P rih o d k i se razdelijo  na fin an c iran je  zagotovljene po rabe  in financ iran ja  drugih  

nalog občine.
P regled prihodkov občinskega p ro ra č u n a  in  njihova razporeditev, vk ljučno s p redvi

denim i investicijam i so zajeti v b ilanci, ki je  sestavni del p ro raču n a .
Svet občine Šoštanj pooblašča žu p an a  občine Š oštan j, da m ed letom u sk la ju je  skupno 

b ilanco  prihodkov  in odhodkov v sk lad u  z usm eritvam i R epublike Slovenije za področje 
ja v n ih  financ.

2. člen
V  obvezno rezervo p ro raču na  občine Šoštanj se izloča 0 ,5%  dovoljenih p ro raču nsk ih  

prihodkov .

3. člen
S redstva p ro raču n a  se delijo v sk ladu  z dinam iko prihodkov.

4. člen
Ž upan  lahko začasno zm anjša znesek sredstev, ki so v posebnem  delu  občinskega 

p ro ra č u n a , razp o re jen a  na posebne nam ene, ali pa začasno zadrži up orabo  teh  sredstev, če 
p r ih o d k i občinskega p ro raču n a  m ed letom  niso doseženi v predvideni višini.

O odločitvi iz prejšnjega odstavka m ora župan obvestiti svet občine Š oštanj in 
p red lag a ti uk repe  ozirom a ustrezno sprem em bo občinskega p ro raču na .



SKLEP

1. ,
Svet občine Šoštanj im enuje P e tra  Rezm ana, rojenega 21. 10 .1956 , stanujočega Cesta 

talcev 2/a, Šoštanj, za ta jn ika občine Šoštanj in  sicer od pričetka veljavnosti s ta tu ta  občine 
Šoštanj dalje.

2.

Na podlagi 3. člena Z akona o funkcio narjih  v d ržavnih  organih (Ur. list RS št. 30/90, 
18/91, 22/91, 2/91-1 in  13/93) in  Začasnega sklepa o razvrstitv i občin v skupine in določitvi 
količnika za najvišje vrednoteno funkcijo  v posamezni skupini (Ur. list RS, št. 21/95), pred
lagam , da se ta jn ik  občine zaposli v rednem  delovnem razm erju  za m andatno  obdobje, 
skladno z 62. členom sta tu ta  občine Šoštanj in se mu določi količnik za ob račun  plače v 
višini 7,00. P lača n a  podlagi tako določenega količnika se ob računava od pričetka vel
javnosti statu ta  občine Šoštanj dalje.

'  3.
Z dnem prevzem a funkcije ta jn ika  občine Šoštanj, P e tru  R ezm anu preneha m andat 

člana sveta občine Šoštanj in  se zato op ravi postopek za prenos m an data  na naslednjega 
kand idata  z liste Zelenih za lokalne volitve 1994 za občino Šoštanj.

š t.: FP-01138/95 
datum : 30. 6. 1995

predsednik  
sveta občine Šoštanj 

F ranc P ečovnik , d ipl.str.ing.

O BČ IN A  ŠOŠTANJ 
SV ET O BČ IN E ŠOŠTANJ

Svet občine Šoštanj je  dn e  17. 8. 1995 na svoji 7. seji sprejel 

SKLEP 

L
Svet občine Šoštanj skladno s 37. a členom Zakona o lokalni sam ouprav i ugotavlja, da 

so izpolnjeni pogoji za razrešitev  g. P e tra  Rezmana k o t člana sveta občine Šoštanj, zato se 
g. P e te r Rezman razreši ko t član  sveta občine Šoštanj.

2.

Svet občine Šoštanj p o trju je  m an dat za nadomestnega člana sveta občine Šoštanj g. 
E du Žlebniku.

š t.: FP-0155/95 
datum : 16. 8. 1995

p redsedn ik  sveta 
občine Šoštanj 

F ranc Pečovnik , d ipl.str.ing.

O B Č IN A  ŠOŠTANJ
_ _ _ _ _ _ _ _ _ SV ET O BČ IN E ŠOŠTANJ_ _ _ _ _ _ _ _ _

Svet občine Šoštanj je  na podlagi 43. člena Zakona o financiran ju  občin (Ur.l. RS, št. 
80/94) in X II. točke sta tu ta rneg a  sklepa občine Šoštanj (Ur.l. RS, št. 7/95 in  Ur.l. občine 
Šoštanj, št. 3/95), na svoji 6. seji dne  22. 6. 1995 sprejel

ODLOK
o zaključnem  raču nu  občine Velenje za leto 1994

1. člen
Zaključni raču n  občine Velenje za leto 1994 izkazuje:
- p rihodke 2.142.450.639,51 SIT 
-o dhod ke  2.142.450.639,51 SIT.

Stanje obvezne proračunske  rezerve:
- prenešena sredstva preteklega leta 805.390,70 SIT
- prihodki v tekočem  le tu  1.497.885,00 SIT

SKUPAJ PR IH O D K I 2.303.275,70 SIT
- razporejena sredstva 2.135.006,00 S IT
- SALDO 168.269,70 SIT

3. člen
Sredstva rezerv  iz prejšnjega člena v višini 168.269,70 SIT ostanejo na ZR obveznih 

pro raču nsk ih  rezerv  te r  se uporab ljajo  skladno z Zakonom  o financiran ju  jav n e  po rabe in 
Zakonom o financ iran ju  občin.

4. člen
A nalitični del prihodkov in odhodkov p ro raču n a  občine Velenje za leto 1994 je ses

tavni del tega odloka.

5. člen
Ta od lok začne veljati osmi dan po objavi v U radnem  listu  občine Šoštanj.

š t.: F P-01134-2/95 
datum : 30. 6. 1995

predsednik  
sveta občine Šoštanj 

F ranc  Pečovnik, d ipl.str.ing .

O BČ IN A  ŠOŠTANJ  
SV ET O BČ IN E ŠO ŠTANJ

Na podlagi 50. člena Zakona o financiran ju  občin (Ur. list RS št. 80/94) in  61. člena 
Zakona o stavbn ih  zemljiščih (Ur. list SRS št. 18/84) te r  na podlagi XV. točke sta tu tarnega  
sklepa občine Š oštanj (Ur. list RS 7/95) je svet občine Š oštanj na svoji 6. seji dne  22. 6 .1995  
sprejel nasledn ji

SKLEP

0  V REDNO STI TOČKE ZA IZRAČUN NADOMESTILA ZA UPORABO STAVBNEGA 
ZEMLJIŠČA NA OBMOČJU OBČINE ŠOŠTANJ

S tem sklepom  občinski svet določa vrednost točke za izračun nadom estila za uporabo  
stavbnega zemljišča na območju občine Šoštanj za leto 1995.

V rednost točke znaša:

- za gospodarstvo 0,0283 SIT
- za površine deponij, odlagališč in kam nolom ov 0,0353 SIT
- za gospodinjstva 0,0180 SIT.

2.

Z dnem  uveljavitve tega sklepa preneha velja ti sklep o vrednosti točke za iz račun  
nadomestila za up orabo  stavbnega zemljišča na obm očju občine Velenje (U r. vestnik občine 
Velenje št. 3/93) in  sklep o sprem em bi (Ur. vestnik  občine Velenje št. 10/93).

3.
Sklep začne veljati osmi dan po objavi v U radnem  listu  občine Šoštanj in  se u p o rab l

ja  od 1. 1. 1995 dalje.

št.: FP-01044/95 
datum : 30. 6. 1995



Svet občine  Š oštanj je  dne 22. 6. 1995 na svoji 6. seji po trdil 

PRAVILNIK
o nadom estilih p lače  ozirom a izgubljenega zaslužka in  povračilu  stroškov te r  plače 

nepoklicnim  fu nkc io narjem  občine Šoštanj,

k i ga je  kom isija  za m an d a tn a  v p rašan ja , volitve in  im enovan ja sprejela na podlagi 
Z akona o fu nk c io n arjih  v d ržavn ih  organih (Ur. list RS, št. 30/90) in  II. točke s ta tu ta rn e 
ga sklepa občine Š oštan j (U r. list RS 7/95 in  Ur. list občine Šoštanj š t. 3/95) na svoji 1. seji 
dn e  8. m aja 1995.

***

PRAVILNIK
o nadom estilih p lače  ozirom a izgubljenega zaslužka in  povračilu  stroškov te r  plače 

nepoklicnim  fu nk c io n arjem  Občine Šoštanj

1. člen
N epoklicnim  fu nk c io n arjem  pripadajo

- p lače  po Z akonu o fu n k c io n a rjih  v d ržavnih  organih,
- nadom estila za čas p re b it  na sejali sveta,
- nadom estila p lač  ozirom a nadom estila izgubljenih zaslužkov k o t b i delali,
- po vrač ila  stroškov, k i j ih  v tej zvezi imajo.

N adom estila p lač p r ip a d a jo  tud i imenovanim članom delovnih teles sveta občine.

2. člen
F u n kc ionarjem , ld  nepoklicno op rav lja jo  funkcijo , se p rizna  del plače, k i je 

sorazm eren obsegu op rav ljenega  dela, za katerega funkcio nar n i p re je l nadomestila plače.

3. člen
Sredstva za nadom estila  p lač in povračila  stroškov po tem  odloku se vsakoletno zago

tav lja jo  v p ro raču n u  občine.

4. člen
N adom estilo p lače  izplača funkcionarjem  podjetje ali d ru g  delodajalec na podlagi 

p o trd il, ki jih  za udeležbo  n a  sejah  izdaja  sek re ta r sveta.

5. člen
P od je tje  ozirom a d ru g  delodajalec, ki je  upravičencu iz 3. člena tega odloka izplačal 

nadom estilo plače lah k o  zah teva povrnitev izplačanega nadom estila iz p ro raču na  občine v 
le tu , v katerem  je  b ilo  nadom estilo  izplačano.

6. člen
F u n k c io n arju , k i op rav lja  svobodni poklic , je  km et, o b rtn ik  ali podjetnik , p ripada  

p rav ica  do izgubljenega zaslužka ozirom a dobička, za čas p re b it na sejah, v višini b ru to  
plače visokokvalific iranega delavca po ustrezn i kolektivni pogodbi.

7. člen
Do 4. u re  tr a ja n ja  seje sveta ah  delovnega telesa im ajo fu nkcio narji pravico do nado

m estila plače ozirom a izgubljenega zaslužka za dejanske u re , ko so bili na seji, nad 4 ure 
pa za ves delavnik.

8. člen
Za po tovanja , k i j ih  od o b ri župan  za up ravo , p redsednik  sveta občine pa za delo sveta 

občine, p ripada  fu nkc io narjem  dnevnica in  po tn i stroški v višini in  ob pogojih, ki veljajo 
za delavce v d ržavn i u p rav i.

9. člen
Za prihod  n a  seje p r ip a d a  funkcionarjem  povračilo p o tn ih  stroškov, če je  k ra j n ji

hovega stalnega preb iva lišča  oddaljen  nad 4 km . K ilom etrina se obračunava  po predpisih , 
ki veljajo  za delavce v d ržav n i up rav i.

10. člen
N a podlagi 2. člena tega prav iln ika  p rip ad a :

- župan u  33,3%  osnovne p lače , količnik 7;
- podžupanu  16 %  osnovne plače, količnik 7;
- p redsednik u  sveta 30 %  osnovne plače, količnik 7;
- podpred sed n iku  sveta  15 %  osnovne plače, količnik 7;
- č lanu  sveta 6,2 %  osnovne p lače , količnik 7;
- p redsednik u  delovnega telesa 6 %  osnovne plače, količnik 7;
- č lanu delovnega telesa 3 %  osnovne plače, količnik 7;

Delo v delovnem  telesu sveta občine (po prvem odstav ku  tega člena) se p riš te je  k 
osnovi po prvem  o d stav k u  tega člena.

11. člen
Funkcionarjem  p ripada  na podlagi 2. člena tega odloka plača po količniku 7 za štiri 

u re  za vsako začeto sejo. Za sejo, ki tr a ja  več ko t š tir i u re , se ob računa p riso tn o s t na seji 
po ko ličn iku  7 po dejanskem  času tako , da se vsaka začeta nova u ra  šteje za celo u ro .

Č lanom  komisij sveta občine Šoštanj p r ip a d a  sorazm erna p lača  po ko ličniku 7 za čas 
de jan sk e  p riso tnosti na seji.

12. člen
V rednost točke za iz račun  place po 10. č lenu tega odloka določa p ris to jn i organ 

R epub like Slovenije.

13. člen
Ta p rav iln ik  izvršuje komisija za m an d a tn a  vp ra šan ja , volitve in  im enovanja.

14. člen
Ta prav iln ik  po trd i svet občine Šoštanj in  se u p o rab lja  z dnem , ko ga sp re jm e kom isi

ja  za m an d a tn a  vp rašan ja , volitve in  im enovan ja .
P lače  po tem p rav iln iku  se o b računajo  od 20. 12. 1994 dalje , dokončen po raču n  plač 

p a  se izvede, ko prav iln ik  p o trd i svet občine Šoštanj.

š t.: FP-01086-3/95 
datum : 30. 6. 1995

predsednik  
sveta občine Š oštanj 

F ranc  Pečovnik , d ip l.str.ing .

O B Č IN A  ŠO ŠTANJ
_ _ _ _ _ _ _ _ _ SVET O B Č IN E  ŠOŠTANJ_ _ _ _ _ _ _ _ _

Na podlagi 96. in  128. člena s ta tu ta  občine Šoštanj je  svet občine Šoštanj na svoji 7. 
seji dne 17. 8. 1995 sprejel

ODLOK
O PR EN O SU  IN VESTICIJ K R A JE V N IH  SK U PN O STI OBČINE ŠOŠTANJ

1. člen
S tem  odlokom se u red i prenos investic ij, k i so v teku v občini Šoštanj n a  dan  vel

jav n o s ti tega odloka in jih  izvajajo k ra jevne  skupnosti občine Š oštanj s sredstv i p ro raču n a  
občine Šoštanj ali s k red iti, k i j ih  bo v rača l p ro ra č u n  občine Š oštan j, na občino Šoštanj.

2. člen
P redsedn ik i k ra jevn ih  skupnosti v občini Šoštanj m orajo  v ro k u  15 dni po veljavnos

ti tega od loka župan u  posredovati kop ije  vse dokum entacije  o po teku  investicije, zlasti pa:
- g radbeno  dovoljenje ali odločbo o prig lasitv i del;
- navedbo  vseh soinvestitorjev;
- p re d ra č u n  investicije in  načrtovano finančno konstrukcijo ;
- dokum en tacijo  o postopku  za izbiro izvaja lca  investicije;
- poročilo  o višini po rab ljen ih  sredstev in  v irih ;
- sklep o im enovanju  in  nalogah gradbenega od bora ;
- sklepe o nadzo rovanju  investicije.

3. člen
K rajevne  skupnosti, k i .v času p riče tk a  veljavnosti tega od loka skladno z zakonom  o 

fin an c iran ju  občin še zb ira jo  sredstva sam oprispevkov k ra janov  za določene investicije, 
vodijo  te  investicije skladno z zakonom.

4. člen
Ž upan  z odredbam i opravi p renos posam eznih investicij k ra jevn ih  skup nosti na 

občino po določilih tega od loka, s ta tu ta  občine in  zakonov.

5. člen
S redstva p ro raču na  občine Šoštanj se lahk o  za'investicije, ki so v teku v občini Šoštanj 

na d an  veljavnosti tega od loka in jih  izvaja jo  k ra jevne  skupnosti občine Š oštan j, u p o rab l
ja jo  samo po izvršenem  prenosu  na podlagi tega odloka.

6. člen
Ta od lok pričene veljati z dnem ob jave  v U radnem  listu občine Šoštanj.

š t.: F P -01147/95 
datum : 17. 8. 1995



5. člen
U porabniki sredstev občinskega p ro raču na  m orajo izvrševati svoje naloge v mejah 

sredstev, ki so jim  odobrene z občinskim  proračunom .
U porabniki sredstev občinskega p ro raču n a  m orajo  nakup oprem e, vzdrževalna in 

investicijska dela nad  vrednostjo 1.000.000,00 to larjev oddati pravilom a s pogodbo na pod
lagi javnega razp isa.

U porabniki sredstev občinskega p ro raču na  poročajo županu o realizaciji nalog naj
m anj dv ak ra t letno in  sicer ob po lle tju  in  ob zaključku le ta  oziroma po po trebi.

6. člen
Za izvrševanje p ro raču n a  občine Šoštanj je odgovoren župan občine Šoštanj.

7. člen
Zupan je  pooblaščen, da:

- razp o re ja  tekočo pro raču nsko  rezervo za financiranje posam eznih nam enov javne 
po rabe , ki jih  ob sprejem anju p ro raču n a  ni bilo mogoče predvideti ali zanje n i bilo mogoče 
predvideti zadostnih sredstev;
- odloča o uporab i sredstev rezerv  za nam ene 12. člena zakona o financiran ju  občin;
- odloča o kratkoročnem  zadolževanju  za financiranje nalog javne p o rab e , vend ar le do 
višine 5%  sprejetega p ro raču n a , k i m ora biti odplačano do konca p roračunskega leta.

8. člen
Svet občine Šoštanj odloča o dolgoročni zadolžitvi za nam ene gospodarske in fra s tru k 

tu re  na rav n i občine Šoštanj največ v obsegu, ki ne presega 10%  javne po rabe v letu p red  
letom zadolževanja. Odplačilo glavnice in obresti v  posam eznem  letu ne sme preseči 5%  
zagotovljene po rabe.

K reditne pogodbe na podlagi odločitev iz prvega odstavka tega člena sklepa župan 
občine Šoštanj.

9. člen
Ta odlok začne veljati z dnem objave v U radnem  listu  občine Šoštanj, up o rab lja  pa se 

od  1 .1 .1 9 9 5  dalje.

š t.: UL7-11 
datum : 17. 8. 1995

predsednik 
sveta občine Šoštanj 

F ranc  Pečovnik, d ipl.str.ing .

BILANCA I. SIT

I. P R IH O D K I P R O R A Č U N A 418 ,274 ,000

postavka vrsta  prih odka

1. F IN A N C IR A N JE  Z A G O T O V L JE N E  PO T R E B E 243 ,214 ,000

1.1. dohodnina 227,171,00

1.2. Davek na dediščine in darila 627,000

1.3. Davek na dobitke od iger na srečo 739,000

1.4. Davek na promet nepremičnin 1,797,000

1.5. Upravne takse 5,431,000

1.6. Posebna taksa za uporabo igralnih avt. zunaj igralnic 2,986,000

1.7. Finančna izravnava 4,463,000

2. F IN A N C IR A N JE  D R U G IH  N A L O G  O B Č IN E 175,060,000

2.1. Davek od premoženja 7,240,000

2.2. Nadomestila za uporabo st. zemljišč 70,000,000

2.3. Krajevne takse 2,500,000

2.4. Odškodnine z. spre. nam. kmetijskih zem. in gozdov 1,075,000

2.5. Odškodnine in nad. za degrad. prost, in onesn. okolice 70,000,000

2.6 Prihodki od aniutet za malo gospodarstvo 1,145,000

2.7. Sredstva za dem. og. območja 2,000,000

2.8. Zavarovanje premije požarne varnosti 3,000,000

2.9. Najemnine stanovanj 2,300,000

2.10. Najemnine poslovnih prostorov 10,000,000
2.11. Kupnine in obročna odplačila 4,000,000
2.12. Drugi prihodki 1,800,000
2.12.1. Obresti od plasiranih sredstev 1,700,000
2.12.2. Obresti od plas. sredstev stanovanjskega sklada 100,000



1 BILANCA
«

II. SIT

II. O D H O D K I P R O R A Č U N A 423 ,757 ,000

postavka vrsta  prihodka

1. Delovanje občinske uprave 20,840,000

2. Delovanje organov občine 11,111,000

3. Splošne družbene zadeve 2,800,000

4. Varstvo okolja 1,000,000

5. Stanovanjsko gospodarstvo 1,300,000

6. Cestna dejavnost 24,375,000

7. Kolektivna komunalna dejavnost 16,255,000

8. Komunalna dejavnost v KS 8,024,000

9. Kmetijska dejavnost 7,000,000

10. Izobraževanje 52,764,000

11. Otroško varstvo 62,435,000

12. Socialno varstvo 11,854,000

13. Kultura 7,044,000

14. Šport 9,016,000

15. Raziskovalna dejavnost 500,000

16. Zdravstveno varstvo 3,435,000

17. Zaščita in reševanje 5,789,000

18. Gospodarski razvoj in drugo 2,645,000

19. Proračunska rezerva in elementar 3,472,000

20. Program iz nadomestil za up. stavb. zem. 70,000,000

21. Spremembe namembnosti kmetijskih zemljišč 1,075,000

22. Drugi odhodki 7,500,000

23. Naložbe v stanovanjsko gospodarstvo 16,400,000

24. Naložbe v toplovod 75,000,000

25. Vračilo subvencij obr. m. kredita Telekom Ljubljana 2,123,000

BILANCA III. S IT  I

III. R A Č U N  F IN A N C IR A N JA 5,483 ,000

postavka

L Krediti za investicije na področju infrastrukture 5,483,000
2. Odplačila kreditov 0

N etto  zadolževanje p roračun a 5 ,483 ,000


